

Almanach

**k 50. výročí založení
5. základní školy Cheb**



1961 - 2011

Několik slov úvodem

„Pětka“ slaví 50 let od svého založení. Je to málo nebo hodně let? V porovnání s jinými stavbami je to vlastně úplná mladice.

Chtěla bych jí popřát, aby dlouho vypadala tak dobře jako dnes.

Ale škola není jen budova. Je to především místo, kde se odehrává nesčetné množství životních příběhů. Zde jsme prožili první úspěchy i neúspěchy, první opravdová přátelství i první lásky.

Tento almanach by měl Vám, kteří jste v naší škole prožili nějaký čas, připomenout především to pěkné, chvíli se zastavit v dnešní dynamické době a zavzpomínat na své oblíbené spolužáky, učitele a kolegy.

Vám, kteří školu neznáte, chceme přiblížit, jak živým organismem naše 5. základní škola v Chebu byla, je, a věřím, že dlouho i bude.

Jitka Řehořová, ředitelka školy

Z Kroniky 5. základní školy Cheb 1961 – 1986

„V rámci oslav 900. výročí založení města Chebu byla dne 4. září 1961 slavnostně otevřena nová škola v Chebu.

Mohutné zástupy pionýrů, jejich rodičů i ostatních občanů města pak zaplnily chodby školy a prohlédly si výstavky učebních pomůcek, skleněné nástěnky o významných událostech i přípravných pracích učitelů a brigádníků z řad rodičů. Nahlédly do vyzdobených učeben a tak se poprvé setkaly s prací těch, kteří se po celý školní rok budou ze všech sil snažit vychovávat a vzdělávat. Nebylo toho málo, co učitelé pro školu vykonali ještě před začátkem školního roku: od mytí oken, stěhování nábytku, zajišťování učebnic a pomůcek, úpravy okolí školy až po výzdobu.“

Tímto datem – 4.9.1961 – začíná historie naší školy, 5. základní školy Cheb.

5. základní škola Cheb v současnosti

5. základní škola v Chebu je úplnou školou, zajišťuje výuku žáků od 1. ročníku do 9. ročníku. Škola byla založena roku 1961. Je to městská škola vybudovaná na okraji města v oblasti zeleně. Součástí areálu školy jsou 2 hřiště a zahrady. Výuka na 1. stupni probíhá ve 2 - 3 paralelních třídách, na 2. stupni ve 2 paralelních třídách. Do školy docházejí především žáci ze sídliště Spáleníště, Hradčany a Háje. Kapacita školy je 615 žáků.

Naše škola nemá žádné specifické zaměření. Chceme žáky učit takovým znalostem a dovednostem, které využijí ve svém budoucím životě. Nechceme zatěžovat žáky encyklopedickými znalostmi, ale zaměřit se na takové dovednosti a znalosti, které by v dalším životním období mohli rozvíjet a zdokonalovat, položit „základní kámen“ při objevování světa.

Školní vzdělávací program 5. základní školy Cheb, podle kterého se od počátku tohoto školního roku vyučuje ve všech třídách, vznikl na základě aktivní spolupráce všech učitelů. Při tvorbě jeho koncepce se vycházelo z cílů a kompetencí RVP ZV, podmínek školy, skladby pedagogického sboru a skladby žáků. Současně je respektována zásada rovnoprávného přístupu ke vzdělání pro všechny žáky na straně jedné a zásada diferencované a individualizované na straně druhé, tj. pro žáky určitým způsobem znevýhodněné, ale i pro žáky talentované a žáky s hlubším zájmem o některou vzdělávací oblast.

Výuka probíhá v 19 kmenových učebnách. K výuce je využíváno dalších 13 odborných učeben, mezi nimi 2 počítačové učebny, učebna výtvarné výchovy a keramická dílna, učebna chemie, fyziky, přírodopisu, 2 kombinované učebny hudební výchovy a anglického jazyka.

Přístup k počítačům a k internetu je umožněn nejen v rámci výuky, ale také v některých kmenových učebnách. V každém kabinetu je k dispozici počítač s přístupem na internet. Školní WiFi síť umožňuje bezdrátový přístup k internetu po celé školní budově. Pro zkvalitnění výuky mohou učitelé i žáci využívat interaktivní tabule e-Beam.

Rodiče mají možnost získávat informace o dění ve škole na webových stránkách školy.

Součástí školy jsou i 3 tělocvičny, 1 víceúčelové hřiště s umělým povrchem a 1 atletické hřiště. Výuka praktických činností probíhá na školním pozemku, v dílnách, v učebně šití a vaření.

Ve škole je zřízena žákovská a učitelská knihovna.

Škola provozuje školní jídelnu a školní družinu, která má své místnosti (neprobíhá zde výuka), využívá zahrady za ŠD a ŠJ, popř. školních hřišť.

V roce 2009 proběhla v hlavní budově školy rozsáhlá rekonstrukce. Město Cheb vyčlenilo nemalé finanční prostředky na zateplení budovy včetně výměny oken a nové fasády. Byla provedena rekonstrukce vodovodních rozvodů, hydrantů a sociálních zařízení. V tělocvičnách byly vyměněny parketové podlahy. Změnila se i úprava chodníků a travnatých ploch kolem školy, před školou byl vybudován osvětlený přechod s retardéry.

V současné době ZŠ nerozvíjí žádný dlouhodobý systematický projekt mezinárodní spolupráce. Několik let jsme zapojeni do projektu drogové prevence organizace Prevcentrum a prevence proti AIDS (HIV) organizace Mosty. Účastníme se projektu k volbě povolání EU COMDI.

V roce 2006 naše škola navázala spolupráci s německou školou ve Weiherhammeru, od roku 2011 se základní školou při americké základně v Netzabergu.

Školská rada byla ustanovena a její členové poprvé zvoleni k 13. 10. 2005, tvoří ji 9 členů. Každé schůzky se účastní jako host ředitel školy. Na škole se konají 2krát ročně třídní schůzky a 2krát ročně konzultační dny, rodiče mohou využívat individuálních návštěv. ŠR spolupracuje nejen s vedením školy ale i se Sdružením rodičů a přátel dětí a školy (SRPDŠ). Další formou spolupráce jsou dotazníky pro rodiče, kde vedení školy zjišťuje názory rodičů na dílčí problémy ve vzdělávání a připomínky k řízení školy.

Naše škola spolupracuje s MŠ Cheb, Osvození 67 a MŠ Cheb, Bezručova 1. Pěvecký sbor „Kofata“ se představuje několikrát ročně se svým repertoárem veřejnosti, nejen rodičům a malým předškolákům. Žáci 9. ročníku připravují pro děti z MŠ sportovní den a pomáhají při organizaci Dne dětí, žáci vyšších ročníků pomáhají při netradičním zápisu žáků do 1. tříd.

Od roku 2006 škola využívá možnosti spolupráce s PPP v Chebu při výběru budoucích povolání u vycházejících žáků a dále několik let spolupracuje škola s Úřadem práce v Chebu (Oddělení poradenství pro zprostředkování a speciální poradenství), od 1.4.2011 s Úřadem práce České republiky – krajskou pobočkou v Karlových Varech.

Vedení ZŠ a výchovná poradkyně spolu se školním metodikem prevence úzce spolupracují při řešení výchovných i vzdělávacích problémů s PPP v Chebu, Policií ČR a odborem sociálních věcí a zdravotnictví při MěÚ v Chebu. Vedení školy se setkává se svým zřizovatelem na pravidelných měsíčních schůzkách.

Ve spolupráci s DDM Sova působí ve škole několik sportovních kroužků, ale i kroužky s nejrůznějším zaměřením, např. keramický, logopedický, pěvecký, které jsou vedeny učiteli 5.ZŠ.

Vzájemnou informovanost s rodiči a jinými subjekty pomáhají udržovat také webové stránky školy a místní média (rádio Egrensis, Chebský deník, týdeník Chebsko, měsíčník Chebské radniční listy).

*Vánoční koncert pěveckého sboru Kořata v Klášterní knihovně, r. 2007
(foto archiv školy)*



Pedagogický sbor 1961 – 2011

Seznam ředitelů 5. základní školy Cheb

FAJTL Jaroslav	1961 – 1964
LISA Karel	1964 – 1980
DATEL Václav	1980 – 1986
IVANIČOVÁ Irena	1986 – 1987
PLACHÝ Petr	1987 – 1992
DOČKAL František	1992 – 1994
NOVOTNÁ Jana	1994 – 2000
SEKANINA Vladislav	2000 – 2007
ŘEHOŘOVÁ Jitka	2007

Seznam pedagogů 5. základní školy Cheb 1961 – 2011

Antoniová Miroslava, Astalošová Hana, Baarová Eva, Baborová Anna, Baier Jiří, Baierová Jana, Balátová Marcela, Barthellová Gabriela, Bartošová Jaroslava, Baštářová Marta, Bednáková Růžena, Běláč Roman, Benešová Marta, Benešová Veronika, roz. Dostálová, Beranová Diana, Berková Marie, Bezděková Iva, Boďová Ludmila, Bochová, Borkovcová Alena, Borkovcová-Bořilová Věra, Bořilová-Němcová Eliška, Bosáková Ilona, Boudová Jana, Boušová Hana, Bretšnajdrová M., Brustmannová Dana, Bulánek Eduard, Burdová Jana, Císařová Kateřina, Coufal František, Čadil Pavel, Černíková Karla, Červencová Jana, Daňková Jarmila, Datel Václav, Denková, Deršáková Věra, Dočkal František, Dostálová Štěpánka, Doubková Květa, Doubková Milada, Dryková Jaroslava, Duhová Marie, Dvořáčková Helena, Dvořáková Eva, Dvořáková Renata, Fajtl Jaroslav, Fialová Marie, Filipin Pavel, Fischerová Jaroslava, Fišerová Naděžda, Fojtíková Hana, Franková, Fuchs Karel, Geistová Marie, Gelenová Daniela, Hadová Jana, Hájková-Bellová Marie, Halada Jiří, Hálková Jana, Hanusová Miluška, Hanzal Miroslav, Hašková Věra, Havlíčková Františka, Hegerová Naděžda, Hejnová Romana, Hekrdle Jiří, Hlaváčová Jitka, Hloušek Karel, Hloušková Valentina, Holubová Jiřina, Horská Hana, Hricová Michaela, Hrochová Drahoslava, Hrušová Marcela, Hrychová Jindřiška, Huleš Břetislav, Hůlková Tereza, Huttová Zlata, Chára Martin, Ivaničová Irena, Jágerová Eva, Jakš Petr, Jašková Jitka,

Jalovcová Věra, Janouchová Věra, Jansová Jaroslava, Jenneová, Jeřábková Jarmila, Jišová Dana, Jurič Miroslav, Kadlecová Jana, Kalinová Marie, Kašparová Božena, Klimecká Vanda, Kloučková Božena, Klovzra Tomáš, Kocourek František, Kolářová Iva, Konvalinová Lenka, Kopalová Magda, Korbová Jana, Korelusová Sofie, Kotíková Eva, Koudelová Jaroslava, Králová Anna, Krampla Eduard, Krátká Libuše, Kraus Alfréd, Krauzamová Hana, Křivková Helena, Křivková Lenka, Kubalíková Lenka, Kubátová Šárka, Kubíková Helena, Kubrová Marie, Kučerová Alena, Kučerová Jarmila, Kučerová Miroslava, Kujová Irena, Kulleová Zdeňka, Kupčíková Věra, Kušnírová Erika, Kvanková Anna, Lamačová Zdena, Lazirová Jaroslava, Lednová Ludmila, Lehocká Petra, Lejsek Ivo, Lejsek Ivo ml., Lejsková Anna, Levá Božena, Libalová Hana, Lisa Karel, Lišková Jarmila, Lukášová Jana, Luňáková Hana, Lutzbauer Karel, Makovičková Lucie, Markgrafová Jitka, Marková Jaroslava, Martínková Hana, Maryšková Marie, Masopustová Miroslava, Mašková Jana, Matyášová Ludmila, Mauleová Božena, Michálková Irena, Mlátilíková Romana, Mudrová Jarmila, Millerová, Mykietynová Kateřina, Nejedlá Olga, Němcová Marie, Neumannová Ludmila, Nezbedová L., Nosek Jaroslav, Nosková Jaroslava, roz.Fišerová, Novotná Jana, Novotný Miloš, Pillerová Růžena, Plachý Petr, Pluhařová, Plzáková Jaroslava, Pokorná Jana, Polívková Jitka, Popovská Zdeňka, Prinzová Irena, Prokopcová Růžena, Randl Karel, Rojtová Marie, Rotbauerová Nina, Rudolfová Jaroslava, Rumanová Mária, Růžičková Hana, Růžková Olga, Růžková Olga, Rybáková Eva, Rybáková Hana, Rybánek Eduard, Rybová Jana, Rymeš Patrik, Ryšavá Helena, Řehořová Jana, Řehořová Jitka, Salajková Olga, Sedlák Václav, Sekanina Vladislav, Shejbalová-Majerová Miroslava, Schoberová Drahomíra, Skalová Petra, Skubeničová D., Sládková Marie, Slámová Libuše, Smrkovská Jaroslava, Sojková Magdaléna, Sommerová Jana, Soumarová Lenka, Speierlová Renata, Strenková Ivana, Suchá Eva, Svoboda Jiří, Svobodníková Věra, Svobodová Marie, Sýkora Lubomír, Sýkorová Vladana, Šafaříková, Šedivcová Olga, Šeflová Jarmila, Šelepová Miriam, Šilhánková Běla, Šimkovská Iva, Škrdllová Jana, Škvorová Hana, Škvorová Věra, Šleglová Anna, Šnajdrová Naděžda, Šnebergerová Ludmila, Šperlová Ilona, roz.Havlíková, Šperlová Štěpánka, Šperlová Věra, Štauber Zdeněk, Štemberová Eva, Štěpán Josef, Štěpánek Miroslav, Štěpánová Jana, Štolfová Valerie, Tesařová Jana, Tillová Gabriela, Tlamsová Miluše, Tomišťová Bedřiška, Tomková Božena, Tomsová Gabriela, Tourková Božena, Tribus František, Rumlerová Daniela, Tůmová Magda, Tvarůžková Lenka, Tvrdíková Anna, Uhlík Václav, Vacková Irena, Valhová-Dundová Šárka, Vallová Jarmila, Vaňková Marie, Vaňousová Anna, Vaňová Martina, Vašíčková Jana, Velemanová Jana, Veselková Ludmila, Veverková Jaroslava, Vika Radoslav, Vít Jiří, Vlková Lenka, Vodička Jan, Vokounová Alena, Vondra Jaromír, Vondrášková Šárka, Vorlíčková Věra, Vosyka Jaroslav, Votavová Jana, Vyrut František, Zahradníčková Miluše, Zdeňková Bohuslava, Zelenková Marie, Zierová Olga, Zollmannová Anna, Zunová Zita, Žáčková Veronika, Žídková-Suchánková Hana, Židův Jana

Personální složení 5. základní školy ve školním roce 2011/2012

Vedení školy: Mgr. Jitka Řehořová, ředitel školy, Mgr. Václav Uhlík, zástupce ředitele školy

Učitelský sbor: I.A Mgr. Marta Benešová, I.B Mgr. Ilona Šperlová, I.C Mgr. Jana Kadlecová, II.A Mgr. Iva Bezděková, II.B Mgr. Lenka Kubalíková, II.C Mgr. Jitka Hlaváčová, III.A Mgr. Naděžda Fišerová, III.B Mgr. Miluše Tlamsová, IV.A Mgr. Gabriela Barthellová, IV.B Hana Boušová, IV.C Mgr. Lenka Vlková, V.A Mgr. Jana Vašíčková, V.B Mgr. Štěpánka Šperlová, V.C Karla Černíková, VI.A Mgr. Lenka Konvalinová, VI.B Ing. Pavel Filipin, VII.A Mgr. Gabriela Tomsová, VII.B Mgr. Helena Kubíková, VIII.A Mgr. Jitka Markgrafová, VIII.B Mgr. Miroslav Hanzal, IX.A Mgr. Romana Hejnová, IX.B Mgr. Lubomír Sýkora, výchovný poradce Mgr. Hana Martínková, ICT koordinátor Miroslav Jurič, Hana Luňáková, Mgr. Jana Tesařová, Mgr. Anna Tvrdíková, Petr Plachý

Vychovatelky školní družiny: Hana Líbalová, vedoucí vychovatelka, Diana Beranová, Naděžda Hegerová, Bohuslava Zdeňková, Mgr. Helena Dvořáčková

Hospodářka školy: Nina Rotbauerová

Školní jídelna: Bc. Hana Pišojová, vedoucí kuchyně, Alena Filipinová, Kateřina Gondášová, Renata Kunová, Miroslava Vávrová, Stanislava Žahourková

Provozní zaměstnanci: Zdeňka Wurmová, Mgr. Eduard Krampla, Soňa Hergetová, Dagmar Brožová, Lenka Marešová, Emília Rejsková, Miloš Ryšavý, Marie Schrottenbaumová



Vestibul 5. základní školy

Seznam absolventů školy od roku 1961 do roku 2011

1961 - 1962

9.A Baborová Anna

Adam Václav, Achačová Anna, Bartošková Milada, Bavlnková Jiřina, Beňová Danuše, Běloušková Věra, Čech František, Dragoun Pavel, Ederová Jirka, Fárová Miloslava, Fornouz Petr, Hájek Ladislav, Hanzlíková Bohuše, Havlíčková Ivana, Hodková Marie, Jarošová Danuše, Javůrková Hana, Jelínek František, Kába Vladimír, Kaňáková Jaroslava, Kirsová Zora, Klímová Dagmar, Kocour Zdeněk, Kolářová Jarmila, Kopecká Markéta, Korbelová Dagmar, Krajcová Jiřina, Krebesová Josefa, Kůrka Pavel, Linda Vladimír, Matějka Oldřich, Maxová Jiřina, Pacovská Marcela, Růžicka Karel, Veleman Václav

9.B Běláč Roman

Moravcová Jiřina, Mrová Vlasta, Mudra Jiří, Myslivcová Božena, Opolzer František, Pecoldová Marta, Pištěk Josef, Plecitá Marie, Plzáková Marie, Průchová Věra, Rada Vladimír, Rebicová Jana, Růžičková Jana, Rytíř Václav, Sauerová Alžběta, Síkora Jan, Skálová Jana, Sládková Jaroslava, Slavičková Eva, Smazalová Marie, Strnadová Jana, Špalová Jana, Šterclová Marcela, Tegelová Klára, Trávníček Vladislav, Urban Robert, Větrovcová Daniela, Vild Václav, Vít Karel, Vojíš Miroslav, Vrbová Hana, Zárybnická Jitka, Zvyhalová Anna, Žlutická Marie

1962 - 1963

9.A Halada Jiří

Bartoš Jan, Beer Jiří, Blahůtka Petr, Čech Vladimír, Čížek Václav, Duchek Jaroslav, Dvořák Karel, Eichler Jiří, Fabiánová Jitka, Grünerová Božena, Havlíčková Hana, Haueisenová Květa, Hofmanová Helena, Holík Ladislav, Holík Vladimír, Holý Pavel, Holý Václav, Horová Marie, Hřebcová Jana, Ježek Miloslav, Juhasová Růžena, Kacerovská Václava, Kaplan Zdeněk, Karásek František, Kepková Jaroslava, Kladivková Drahoslava, Kněžická Marie, Křivková Zdena, Kolařík Jan, Kopejtková Lenka, Korseltová Marie, Kořistka Pavel, Kozlíková Květoslava, Kubík Miloš, Kučera František, Kušňarik Ondřej, Lener Pavel, Lusk Jan, Machálková Zdena, Mastný Jaroslav, Melicharová Hana, Mošnová Eva.

9.B Běláč Roman

Jelínek Josef, Minhová Věra, Nedvěďová Jiřina, Novák Jaroslav, Novák Jiří, Pechánek Václav, Pelíšek Pavel, Pimper Jiří, Rada Jaroslav, Rojíková Jana, Rytířová Jana, Síkorová Květoslava, Slavík Pavel, Slívková Eva, Smazal Karel, Smržová Marie, Sobotka Jiří, Sokol Jan, Soprová Jana, Starý Jiří, Stehlík Miloslav, Steinbachová Helena, Strych Jan, Synek Miroslav, Sýkorová Marie, Šebetka Václav, Šmejkalová Anna, Valeš Adolf, Vaňkátová

Anna, Veldová Magda, Velíšková Hana, Vojtř Zdeněk, Volenová Anna, Volfová Hana, Vrbka Jaroslav, Vopičková Anna, Zeman Jaroslav, Zemčák Josef, Zítko Vladimír, Žemlík Vladimír, Žlutická Alena, Žofáková Zdeňka

1963 - 1964

9.A Antoniová Miroslava

Barcalová Jaroslava, Bartošková Marie, Bauerová Jana, Beňová Vlasta, Bitelová Blanka, Bílý Jiří, Blahutová Anežka, Bodlák Ladislav, Břicháčková Jaroslava, Čechová Jarmila, Černý Zdeněk, Červenka Václav, Čížková Vlasta, Doležal Vladimír, Duchková Jana, Dvořák Jiří, Egermayer Jiří, Fišer František, Fomin Josef, Fominová Ludmila, Havlíček Karel, Hlaváčová Drahúše, Hodoušková Vlasta, Hrušková Eva, Chlouba Jan, Jandurová Alena, Ježková Jaroslava, Kulhánková Gabriela, Panc Jaroslav, Ordoš Ladislav, Plecitá Hana, Semrád Josef, Štěpánová Irena, Velíšek Josef, Pešek Jan

9.B Halada Jiří

Borovička Josef, Gonák Jiří, Dvořák Miroslav, Holub Jaroslav, Chaluš František, Jireš Jiří, Kala Milan, Kalová Marie, Karvánková Jana, Klenovcová Jaroslava, Kolbenschlag Walter, Kolocová Eva, Kolouchová Kristina, Komrsková Hana, Korelusová Drahúše, Kovaříková Marie, Krajcová Zdena, Kubaňová Drahúše, Kubata Václav, Kučerová Božena, Machek Miroslav, Mainzerová Jana, Martínková Alena, Němejc Jiří, Novák Zdeněk, Nováková Jana, Nožička Jaroslav, Pešek Jan, Píbil Miroslav, Pilmajer Karel, Pomyje Miloš, Procházka František, Prokopová Radmila, Šafránek Jan, Nudek Jan, Hauerová Anna

9.C Kalinová Marie

Dragounová Vlasta, Drapák Štěpán, Dumbs Karel, Eichler Miroslav, Hošťáková Vlasta, Houdová Věra, Huclová Danuše, Ivančenkova Věra, Pechánková Jiřina, Rojik Josef, Rychtařík Václav, Salátová Lidmila, Schütz Jaroslav, Skrbková Milena, Srnec Jan, Stehlík Jiří, Šlechtová Marcela, Špalová Eva, Štejr Jiří, Štolfa Zdeněk, Štufková Božena, Trávníčková Oldřiška, Trefná Milada, Tvaroh Vladimír, Učíková Miluše, Vaňkát Jaroslav, Vašíček Vlastimil, Vedl Jan, Vejříková Marie, Veselá Vlasta, Veselka Jaroslav, Vespremiová Eva, Veverková Alena, Zelenka Zdeněk, Žlutý Arnošt

1964 – 1965

9.A Halada Jiří

Běloušek Jan, Bílá Jana, Bublík Vojtěch, Dvořák Zdeněk, Dvořáková Božena, Frouz Petr, Charvát Jaroslav, Ježková Marta, Janovcová Věra, Kadlec Miroslav, Kolář Milan, Kubrová Ludmila, Kubíková Božena, Kuncová Milena, Krajčík Tibor, Křištof Ladislav, Malec Stanislav, Mastná Jitka, Michlová Anna, Němcová Libuše, Pospíšilová Miloslava, Procházková Helena, Pruknerová Ema, Radová Ludmila, Rampichová Anna, Sapáčková Vlasta, Skálová Marie, Srnec Zdeněk, Šnajdr Pavel, Trávníčková Alena, Vaněk Zdeněk, Vlk Jaroslav

9.B Hrochová Drahoslava

Brabcová Jiřina, Čadek Petr, Černá Miroslava, Čmolík Jiří, Eichinger Zdeněk, Hofman Václav, Kastner Jiří, Kadlecová Květoslava, Kmochová Marie, Kodýtková Anna, Kandelová Jaroslava, Kučera Miloslav, Luhan Petr, Matoušková Anna, Mandelíček Jan, Opatrný Jiří, Ouhleda Miloslav, Pecharová Dana, Pospíšilová Magda, Pošmura Jiří, Rebica Zbyněk, Smazalová Ludmila, Štejr Karel, Šambergrová Dagmar, Vaštová Renata, Vašta Bohdan, Vejvoda Zdeněk, Vondráš Vladimír, Vymazal Jan, Duchek Jiří, Luna Michal

9.C Štěpán Josef

Frkal Jiří, Chaluš Jan, Chladová Oldřiška, Kaplan Karel, Kušniarik Josef, Kuna Josef, Meliška Jeroným, Melzer Miroslav, Mudra Jiří, Mudrová Libuše, Novotná Marie, Němcová Dana, Nováková Dagmar, Papoušek Václav, Remiš Vlastimil, Rossová Marie, Strnadová Jana, Sobotková Jaroslava, Šindelářová Miroslava, Šmejkal Jiří, Štětková Zdeňka, Tarbajová Eva, Tutter Zdeněk, Tichá Eva, Vlasatá Věra, Vrbka Miroslav, Viktořík Josef, Vintrová Vlasta, Zabušková Ludmila, Žlutý Zdeněk, Rytířová Věra, Vesmeniová Marta

1965 – 1966

9.A Králová Anna

Antoniová Hana, Beňáková Hana, Birkášová Anna, Bízková Blažena, Bohmanová Hana, Borovičková Anna, Brogová Marie, Brousilová Anna, Brunátová Helena, Cikánová Anna, Černý Jiří, Čížek Václav, Čmolíková Jarmila, Doležal Petr, Domčík Josef, Dostál Václav, Drapáková Marie, Dvořák Zdeněk, Eberle Petr, Grüner Petr, Hamrle Milan, Hazuka Josef, Havlíčková Anna, Hečková Naděžda, Hora Josef, Horešovská Jaroslava, Horová Zdeňka, Chlouba Jaroslav, Koderič Vlastislav, Moláček Lubomír, Plzák Petr, Růžička František, Šváb František, Taitlová Věra, Vítková Ludmila, Křivánek Stanislav, Bobčíková Jaroslava

9.B Kraus Alfred

Černý Josef, Hadravová Jaroslava, Charvátová Jaroslava, Ivančenko Ivan, Jačka Jiří, Janoušek Miroslav, Jelínek Jiří, Kába Karel, Kadeřábek Karel, Kadlec Jan, Keclíková Jitka, Kehárová Věra, Klepáčková Anna, Kodýtek Zdeněk, Kolbenschlag Josef, Komárková Jana, Kořanová Naděžda, Košinová Bohumila, Kroutilová Jarmila, Kubáň Vojtěch, Lavičková Jitka, Lener Jan, Marková Jaroslava, Martínek Václav, Mařík František, Matoušek Jaroslav, Meidelschmid Jan, Michalová Milada, Michlová Jolana, Mikeš Bohumil, Mocková Barbora, Němec Milan, Papoušek Miroslav, Pacovská Helena, Petr Jaroslav, Melicharová Ladislava

9.C Štěpán Josef

Čanková Milena, Habart František, Hodková Zdena, Hošťálek Miloslav, Kubincová Eva, Novotná Hana, Pilmajer Vlastimil, Pixová Jana, Podhajska Lydie, Pospíšilová Kamila, Příhodová Milena, Růžičková Vlasta, Santová Olga, Sauer Miroslav, Seibl Jaroslav, Simín František, Shejbal Josef, Skála Jiří, Steinbach Milan, Strnad Josef, Střelková

Irena, Syrovátka Ladislav, Špán František, Štulc Jiří, Tesař Pavel, Toman Karel, Turák Miroslav, Válková Věra, Vítek František, Volfová Lenka, Vonička Petr, Vrátná Jaroslava, Vymazalová Marie, Zelinka Jiří, Zemčák Jaroslav, Žemlíková Miroslava

1966 – 1967

9.A Vodička Jan

Bečvářová Milena, Bednář Jiří, Benka Jan, Beracko Josef, Bič Lubomír, Brabcová Marcela, Brunátová Věra, Břehovský Bohumír, Bürgerová Zdena, Čechová Eva, Černá Helena, Dolejš Karel, Dostál František, Dumbsová Marie, Eichlerová Miloslava, Francánová Jana, Franěk František, Hadrava Jan, Heřman Zdeněk, Hofman Pavel, Holík Jaroslav, Holíková Jana, Holý Václav, Hrubý Emil, Ligmajerová Alena, Sýkora Jiří, Štajer Karel, Štolfová Dagmar, Trávníčková Ludmila, Vávra Jan, Vejvoda Karel, Veselková Ivana, Vespřemiová Soňa, Zítková Jindra, Zuna Marek

9.B Kučerová Alena

Čoudek Karel, Hrubá Jaroslava, Hrzán Pavel, Jambura Jan, Janečková Alena, Javůrek Karel, Jarošová Eva, Karas Vlastimil, Kladívková Eva, Klepáčková Marie, Komárek Petr, Kottová Alena, Kovařík Josef, Knot Milan, Královcová Jana, Kramolišová Vlasta, Kubát Josef, Kuna Ferdinand, Linhartová Dana, Lednová Lydie, Machač František, Meindschmid Petr, Nikota Jaroslav, Minha František, Sekierová Jiřina, Šmídová Erika, Štercl Jiří, Trnčák Miroslav, Ukašík Jan, Válková Miloslava, Vaštová Karla, Vejsada Richard, Vostrá Marcela, Vysloužilová Dana, Žemlička Vladimír, Šebetková Eliška

9.C Kraus Alfred

Kastner Václav, Kříž Karel, Lískovec Vojtěch, Matějková Irena, Michalová Anna, Mikešová Lenka, Móro Josef, Němec Jan, Pancová Miloslava, Pincová Ludmila, Pomyjová Alena, Pošmurová Anna, Ptáčková Marcela, Prošek Otakar, Průšová Ivana, Rampichová Petra, Rybáček Josef, Řehková Jana, Sauerová Eliška, Sauerová Helena, Sebera Josef, Severová Eva, Slezák Karel, Slunková Zdena, Starý Jindřich, Stejskal Karel, Smolík Karel, Syrovátková Marie, Šafář Jan, Škropekova Marie, Tomášková Zdena, Velíšková Hana, Vítek Vladimír, Votavová Stanislava, Vrbovský Vladimír

1967 – 1968

9.A Kotíková Eva

Balounová Miroslava, Benková Marie, Bernhardtová Dana, Bohmanová Miluše, Bomberová Věra, Břicháček Karel, Černý Radko, Čmolík Jaromír, Dvořák Josef, Dvořáková Marie, Eichler Břetislav, Gonák Jan, Hadrava Vladislav, Hanusová Libuše, Holý Vladimír, Hošťálková Alena, Hricová Jana, Chalupný Jiří, Iringová Markéta, Kolenatá Dana, Koza Jan, Martínková Jarmila, Myšák Miroslav, Pastorčák Rudolf, Smitěk Ladislav, Soldánová Marcela, Vondrášková Marcela

9.B Kalinová Marie

Hejda Karel, Hofman Josef, Hucl Jiří, Keclík Václav, Koloc Petr, Koldová Nataša, Komrska František, Kolodějová Ivana, Královec Václav, Křivská Hana, Kubátová Hana, Kubošek Pavel, Kubrová Jana, Leutnerová Regina, Lízová Zdeňka, Lusk Jiří, Mastný Jiří, Mikovcová Miroslava, Mrklovská Jaroslava, Novotná Jitka, Pavlák Milan, Pavlík Zdeněk, Píbil Jiří, Topičová Milena, Vaňková Jaroslava, Vítková Helena, Románková Iva

9.C Klimecká Vanda

Dvořáková Jana, Charvátová Hana, Kadlecová Jiřina, Krechler Daniel, Křivka Vratislav, Křestán Jan, Makarius Jan, Nová Věra, Pelešková Kamila, Plasová Marcela, Průšová Libuše, Sochorová Zdena, Steinbach Arnošt, Steinbachová Alena, Skála Jaromil, Tomek František, Trávníčková Naďa, Šperl Vladimír, Štádler Zdeněk, Vasylyk Ivo, Veverková Dana, Vlková Hana, Volfová Věra, Záhorská Věra, Zvyhalová Antonie, Stískal Josef

1968 – 1969

9.A Jiří Baier

Bednařík Jaroslav, Černovská Olga, Fišarová Věra, Fraňková Květuše, Frouzová Hana, Haňáková Václava, Havlíček Vladimír, Heidelbergerová Jana, Hodoušková Jana, Hoffman Otto, Hrdlička Zdeněk, Hrušková Dagmar, Chloubková Marie, Jakoubková Jitka, Janoušková Jitka, Kodýdková Jaroslava, Kokaisl Jiří, Korseltová Věra, Krautwurmová Ludmila, Marek Bohumír, Matějka Oldřich, Nováková Jaroslava, Polák Oldřich, Ptáček Zdeněk, Reitzová Hedvika, Schejbal Ladislav, Stehlíková Zdeňka, Šindelářová Jaroslava, Škvorová Hana, Štajerová Olga, Tvaroh Stanislav, Vild Josef, Vodehnalová Jarmila, Zrnečková Libuše, Majerčák Ivan

9.B Klimecká Vanda

Bartáková Libuše, Barthell Pavel, Bernhardt Miroslav, Bílý Václav, Borovička Jiří, Borovičková Anna, Čmolíková Jana, Hadašová Jitka, Hadrava Milan, Jirešová Jana, Jurčík Jan, Lukešová Věra, Lusk Jiří, Marxová Hana, Němec Jiří, Plas Robert, Pluta Roland, Revay Marcel, Speierl Petr, Sýkora Miroslav, Školová Zdena, Tomáš Petr, Turáková Jarmila, Učíková Dagmar, Vajc Václav, Vedlová Marie, Voříšek Karel, Mlezivová Alena

9.C Štěpánová Jana

Bürgerová Ingeborg, Břicháčková Jiřina, Brablíková Jaroslava, Čížek František, Děkanová Růžena, Dlouhý Stanislav, Doffek Jan, Egermayerová Ivana, Heřmánek Zdeněk, Holy Milan, Hružová Amalie, Korb Jan, Lhotová Zdena, Mařík Petr, Melcer Ladislav, Nováková Alena, Olišková Marcela, Ouhledová Hana, Taitl Václav, Valešová Alena, Velíšková Věra, Vlk Petr, Vondráš Radek, Vopička Antonín, Vostrý Adolf, Kulhavý Jindřich

1969 – 1970

9.A Baierová Jana

Bomberová Dagmar, Coufalová Zdena, Čoudková Ivana, Daneš Václav, Dubský Jiří, Hamrlová Věra, Hermann Jiří, Hora Vít, Houška Jiří, Jarešová Jana, Jiřinová Eva, Kaločová Věra, Koudelová Jitka, Kulhánek Jan, Malina Jarmil, Máslová Dagmar, Nejedlá Vítězslava, Nováková Ivana, Odstrčilová Olga, Pechrová Jiřina, Plzák Václav, Rossová Zdena, Sebera Milan, Smolík Pavel, Sobotková Eva, Syrová Dana, Štrup Vladislav, Tichý Karel, Včala Milan, Líbrová Milena, Zeisek Josef

9.B Kujová Irena, od 15.2.1970 Králová Anna

Altmanová Anna, Barthell Pavel, Černá Hana, Ferdinand Eliáš, Fišer Jiří, Glázer Václav, Frimlová Alena, Frouzová Jana, Hálková Milada, Klepáček Václav, Krátká Jindra, Kuželková Jaroslava, Kříž Vlastimil, Marxová Marie, Matějovská Jaroslava, Ouřada František, Paloušková Eva, Pavlišťová Eva, Podhajska Rozalie, Polívková Milena, Rýzlerová Jiřina, Santová Jiřina, Sauerová Jaroslava, Spáčil Zdeněk, Škola Jaroslav, Šmejkalová Jiřina, Štufková Blanka, Zapletal Václav

9.C Novotný Miloš

Altman Jaroslav, Bošková Zdeňka, Drapáková Hana, Gulová Věra, Hadravová Dana, Hrubá Dagmar, Jindráček František, Kodýtek Jiří, Kočí Rudolf, Kokaisl Dušan, Kobr Jiří, Křestanová Bohumila, Koza Petr, Kubátová Marie, Kyselá Jana, Lof Josef, Müllerová Miloslava, Myšková Eva, Pechová Hana, Pimper Zdeněk, Plzáková Marta, Růžičková Naděžda, Sedlářová Alena, Skoumalová Božena, Škvorová Alena, Štětková Vlastimila, Švec Jiří, Terzijský Zdeněk, Tomášková Miloslava, Vimmerová Irena, Vítek Miroslav, Kmochová Anna

1970 – 1971

9.A Kučerová Alena

Bednaříková Dana, Blahynková Jarmila, Borovičková Růžena, Brožová Naďa, Červenková Miroslava, Červený Jaroslav, Doudová Eva, Eliášová Eliška, Hadravová Eva, Hora Josef, Chrástecká Dana, Chudová Alena, Jakoubek Václav, Király Pavel, Klečková Eva, Kokaisl Zbyněk, Kouba Jiří, Macháčková Ivana, Móro Jan, Mourek Josef, Němec Petr, Nováčková Drahomíra, Patrepková Marcela, Pivko Rudolf, Revay Jaroslav, Růžička Josef, Sláma Karel, Šedivcová Zdeňka, Turečková Jana, Valentová Olga, Veselá Marie, Volková Milena, Weiserová Miroslava, Majerčáková Zuzana

9.B Levá Božena

Bělohávková Jiřina, Dillena Jiří, Dvořáková Helena, Göková Drahoslava, Gulová Miroslava, Hájková Ivana, Hlaváčová Miloslava, Houdková Hana, Hucová Věra, Jelínek Josef, Karas Ivo, Křivská Jana, Lagardová Hana, Liška František, Macháčková Marie, Matějka Milan, Marysková Marcela, Melichar Jiří, Melišková Helena, Moravec Pavel,

Nevčela Jaromír, Olišková Helena, Ouda Jan, Pastorčák Pavel, Rataj Ladislav, Rýzler Karel, Stehlík Jan, Šterclová Eva, Topičová Milada, Urbanová Annelies, Vlk František, Zachardová Dana, Zoch Petr, Zrníčková Dagmar

9.C Králová Anna

Adamcová Jaroslava, Bartošová Eliška, Brause Zdeněk, Čechová Jana, Černovská Eva, Drahoňovský Jiří, Dvořáková Věra, Frkal Václav, Habart Jiří, Haueisen Miroslav, Hrachová Libuše, Jarešová Hana, Jaroš Miroslav, Koblasová Ludmila, Krechlerová Jindřiška, Křenková Anna, Kubalová Pavla, Lomňančík Milan, Nejedlý Václav, Ryba Pavel, Řehková Jiřina, Schützová Jitka, Slezáková Hana, Sobotka Jiří, Steinbachová Anna, Šimek Jan, Šmídová Zdeňka, Štěpán Arnošt, Tichý Miroslav, Volicer Vladimír, Zdeňková Jitka, Zíbrová Milena

1971 – 1972

9.A Geistová Marie

Ambrová Jiřina, Bednaříková Eva, Borovičková Vlasta, Břicháčková Alena, Buňová Danuše, Gajdošíková Zdena, Gottfried Antonín, Habart Pavel, Habart Petr, Haueisenová Alena, Hausknecht Miroslav, Hoffman Jiří, Hofmanová Alena, Hrubá Ludmila, Jandura Petr, Kochmanová Jana, Kolodějová Jana, Krátký Pavel, Ordoš Petr, Reitzová Narcis, Rybáček Karel, Rybák Václav, Rybák Vladimír, Sobotka Zdeněk, Starý Petr, Strnad Jiří, Toman Petr

9.B Kalinová Marie

Barthell Roman, Borovičková Květa, Břízová Jaroslava, Doubnerová Dagmar, Formánková Zdeňka, Chmela Jaroslav, Krutina Vladimír, Křečková Jaroslava, Kubecová Jitka, Kůst František, Marxová Ludmila, Mastný Miroslav, Melcerová Šárka, Miksche Zdeněk, Myslivec Jan, Pajerová Jana, Pavlačková Anna, Pavlíková Věra, Chouň Ivan, Růžička Václav, Rychtaříková Věra, Spáčil Jan, Šambergrová Zoja, Šedivcová Soňa, Štepanovská Miroslava, Tětek Jaroslav, Tobrmanová Věnceslava, Valentová Zdeňka, Vítková Irena, Vysloužil Petr Zochová Pavla

9.C Klimecká Vanda

Bánečková Dana, Bavorová Adéla, Bílá Milena, Blahynková Irena, Dejmek Petr, Dvorská Jana, Fejtecký Rudolf, Gonšorová Zdena, Hadrava Jiří, Homolková Dana, Jindřich Rostislav, Jirásek Jaromír, Kalinová Miroslava, Keblůšek Vladimír, Kodera Petr, Koudelová Jana, Krajc Jaroslav, Matyi Ondřej, Mikeš Milan, Novák Pavel, Nováková Ivana, Polák Stanislav, Pištěková Vlastimila, Redl Vlastimil, Šafářová Jarmila, Vesecká Jaroslava, Zeisek Zdeněk, Zrnečková Hana

1972 – 1973

9.A Lejsek Ivo

Benedikt Václav, Budilová Hana, Černík Petr, Eliášová Vlasta, Fryšová Jana, Harabiš Vladimír, Havlovič Petr, Ilavská Miluše, Karlíčková Alena, Király Jaroslav, Kollárová Vlasta, Korb Vladimír, Lavičková Jaroslava, Logaj František, Lysoněk Vojtěch, Mikovcová Hana, Mika Miroslav, Molnár Ladislav, Motlová Jana, Pohan František, Pokorná Vladimíra, Pechočová Hana, Svěráková Alena, Syrová Naděžda

9.B Suchá Eva

Čápková Hana, Čechová Eva, Dymáčková Lenka, Franková Hana, Hájek Miloslav, Kalina Petr, Kastner Jan, Konečná Běla, Kyselá Milena, Lamka Miroslav, Nakládal Jaroslav, Opltová Jitka, Rubáš Jaroslav, Rubáš Jiří, Rybenský František, Sebera František, Skopalová Alena, Strass Karel, Svobodová Helena, Šedivcová Světlana, Šolar Vladimír, Vespřemiová Naděžda, Vodálová Jana, Žila Karel

9.C Rumlerová Daniela

Dvořáková Jaroslava, Hámková Jaroslava, Kauerová Růžena, Kerekešová Dana, Koblasová Stanislava, Křenková Jaroslava, Křížová Libuše, Kubinec Miroslav, Kubisková Marie, Kunová Libuše, Ligas Stanislav, Marková Jitka, Nejedlá Jaroslava, Ničová Zdenka, Novák Tonislav, Ouhleda Zdeněk, Schläffer Pavel, Skočil Václav, Sobotka Bohuslav, Sochorová Marcela, Šestáková Václava, Václavík Jan, Veselý Otakar, Veselý Václav, Záhorská Lenka

1973 – 1974

9.A Baierová Jana

Aust Jaroslav, Bartoňová Jaroslava, Baslová Jindra, Bavorová Anděla, Benedikt Jiří, Berka Jaroslav, Bírová Helena, Boháčková Květuše, Brunátová Jaroslava, Bureš Miroslav, Celý Bedřich, Coufalová Hana, Dvorský Miloš, Dvořáková Alena, Habart Pavel, Hřivna Lubomír, Chloubová Bohumila, Jilma Václav, Jurásková Jana, Jurčík Jiří, Kohout Luděk, Králová Marie, Krechler Vladimír, Kůrková Helena, Kůst Vladimír, Maule Petr, Nývltová Jitka, Šesták Zbyněk

9.B Škrdllová Jana do 30.4. a od 2.5. 1974 Lejsek Ivo

Dominová Božena, Dvořák Milan, Eckerová Daniela, Fíla Bohumír, Gřibová Jana, Hlaváčová Eva, Hrubá Jana, Jadlovská Jaroslava, Janovec Stanislav, Jarošová Vladislava, Javorský Václav, Jirásková Jarmila, Karban Vladimír, Kohoutová Hana, Majdová Hana, Martenková Dana, Mocek Jan, Němeček Bohuslav, Papáčeková Jana, Paučo Štefan, Pechočová Miroslava, Pohan Petr, Pudil Stanislav, Růžičková Anna, Štěpanovský Milan, Tesařová Olga

9.C Novotný Miloš

Bártová Miluše, Čechová Eva, Duffková Helena, Fajtllová Dana, Filip Václav, Fuchs Libor, Heřmánek Jaroslav, Kromforstová Blanka, Křivková Naďa, Kučera Zdeněk, Malinská

Jana, Melicharová Irena, Pošmurová Eva, Pufferová Ilona, Šefčíková Hana, Šimková Jitka, Šochmanová Milena, Šubrt Jindřich, Toms Jiří, Varvařovský Jiří, Weiserová Jitka, Srněčko Jiří, Otcová Ivana, Růžičková Květa

1974 – 1975

9.A Kučerová Alena

Apltová Ludmila, Borovička Václav, Černíková Anna, Forch Petr, Hroch Vladimír, Chrástecký František, Klementová Hana, Koblasová Lenka, Kochmannová Ivana, Kovář Karel, Králík Josef, Kramolišová Vlad., Křenková Bohumila, Kučerová Eva, Macháček Jiří, Majdová Věra, Majchrák Jan, Mlsová Ludmila, Němcová Jana, Němeček Milan, Pániszová Beata, Nakládal Vlastimil, Repčíková Eva, Rossmüller Karel, Rupčík Milan, Sauer Antonín, Šefčík Vratislav, Troblová Hana, Zdeněk Zdeněk, Zucha Karel

9.B Králová Anna

Bacílek Karel, Baierová Lenka, Balounová Milena, Bastl Jan, Böhm Václav, Budilová Alena, Deršáková Věra, Doubková Jana, Dvořák Miloš, Fajtl Jaroslav, Hájková Drahoslava, Hoyer Antonín, Holeček Jiří, Košínová Libuše, Lagarde Martin, Matějovský Zdeněk, Medek Oldřich, Mihulka Stanislav, Nouzová Jaroslava, Novotný Tomáš, Ospálková Hana, Paletářová Jitka, Paučo Milan, Petrmann Pavel, Pufferová Hana, Smutná Věra, Suchan Pavel, Švambergová Marcela, Štěpánová Jana, Tesař Bohumil, Vyskočil Milan, Žilová Sylva, Vlk Jiří

1975 – 1976

9.A Kalinová Marie

Bandas Hynek, Bočková Eva, Böer Petr, Bradáč Roman, Cenknér Jaromír, Čani Pavel, Formánková Yveta, Gajdoš Pavel, Halová Jana, Hamák Zdeněk, Holub Petr, Hrušková Jitka, Charvátová Alena, Chovancová Marie, Jaroš Zdeněk, Jelenová Marcela, Klepáčková Ivana, Kollárová Milena, Kučerová Hana, Lovas Miroslav, Malinská Iva, Moravcová Zdena, Musil Petr, Novotný Petr, Pečárka Jiří, Skořepa Miroslav, Syrový Václav, Šimková Eva, Vopičková Jana, Zakrzewski Petr

9.B Lejsek Ivo

Buben Václav, Gajdošová Josefína, Hrubý Karel, Javorská Irena, Králík Václav, Kronforstová Květa, Kučerová Lenka, Kučová Alena, Křenková Ilona, Lhotský Petr, Logaj Jiří, Lysoněk Roman, Macháčková Anna, Márová Olga, Martínková Jindra, Martínková Hana, Nádvorníková Táňa, Nespěšný Rudolf, Novotný Miroslav, Odstrčilová Ivana, Pavlišťová Jana, Potančoková Alena, Řehořová Jitka, Šollar Jiří, Šnaidlerová Ivana, Tengler Pavel, Vaigl Otakar, Vachuda Libor, Volfová Jaroslava, Žahourková Lenka

1976 – 1977

9.A Štěpánová Jana

Burešová Alena, Hadová Jana, Hanzlík Petr, Chloubová Jaroslava, Kerekešová Bohuslava, Klečková Jana, Kokrdová Jitka, Kořínková Jitka, Kozáková Dagmar, Krausová Helena, Krejčí Hubert, Křížová Jitka, Künzel Otto, Lamka Ladislav, Lof Milan, Majdová Jaroslava, Majchrák Miroslav, Mára Eduard, Matějovská Brigita, Mikešová Jarmila, Mondek Miroslav, Müllerová Bohdana, Novohradský Jiří, Rampich Petr, Skořepová Dana, Štěpanovský Lubomír, Vopičková Zdena

9.B Štěpánek Miroslav

Bezchleba Jan, Cenknerová Dana, Cenknerová Soňa, Hejsek Karel, Kašník Jan, Koukalová Jitka, Kováč Miroslav, Moravčíková Zdenka, Müller Oskar, Neúspěšný Robert, Nový Karel, Ozinkovská Eva, Puffer Jiří, Regeciová Helena, Rossová Helena, Smitková Olga, Tomanová Libuše, Valdmannová Jana, Vaníková Hana, Vildová Zdeňka, Volf Josef, Voloch Jiří, Weiser Pavel, Zelinková Helena, Zuchová Jaroslava, Zoubková Vlasta

1977 - 1978

9.A Štěpánová Jana

Bayerová Ludmila, Böhm Jiří, Čapková Lenka, Černotová Monika, Fiala Luděk, Filip Petr, Hadaš Miroslav, Halo Josef, Hladký Roman, Holý Petr, Hora Pavel, Hric Alois, Houdek Jaroslav, Chlevištan Bohumil, Chovanec Milan, Jelínková Jitka, Kaloč Ladislav, Karlíčková Jana, Kohoutová Jarmila, Kubín Rudolf, Kubínová Hana, Kubiska Miloslav, Kubisková Zuzana, Kuna Stanislav, Mokrý Jaroslava, Paletář Jiří, Spáčil Ladislav, Spáčilová Magda, Svobodová Renata, Stankovská Milada, Šimeček Stanislav, Vesecký Miloslav, Veverka Václav, Vopičková Irena

9.B Suchá Eva

Bechný Jan, Cekota Vladimír, Doležal Karel, Dražanová Alice, Hájek Lubomír, Hospasková Dana, Hrbek Pavel, Kačmárová Taťána, Karhan Václav, Kment Jaroslav, Kováčová Anna, Kristek Tomáš, Kubátová Věra, Lorenc Michal, Matoušek Miroslav, Meiser Jaroslav, Mihulka Zdeněk, Mladá Olga, Mottl Martin, Nováková Alena, Oros Stanislav, Orosová Věra, Poór Viliam, Radová Marta, Rossmüller Vladimír, Skočil Pavel, Streckerová Jana, Sýs Jiří, Šnaidler Stanislav, Šorm Viktor, Zahradníček Roman, Zemanová Libuše, Zoubková Jaroslava, Kaloč Ladislav

1978 – 1979

9.A Jakš Petr

Bahledová Zdena, Bandas Pavel, Basl Milan, Bavorová Alena, Bastlová Milena, Benešová Zdenka, Boďa Josef, Bohánková Alena, Bystřická Zdeňka, Čada Karel, Černý Lubomír, Dobrá Jitka, Dubská Hana, Fiala Jiří, Flinta Leoš, Habarta Luděk, Hejzková Martina,

Hoyerová Jitka, Hrubý Vladimír, Nespěšný Radek, Nespěšný Karel, Novotný Michal, Rothová Iva, Moravčíková Eva, Princová Tatána, Pospíšil Vilém, Roupec Václav, Musil František, Volfová Jana, Vidunová Stanislava, Valdman Pavel, Zukal Radek, Rychlý Jaroslav

9.B Baierová Jana

Bartoš Lubomír, Buben Zdeněk, Drmolová Štefanie, Hlaváčová Eliška, Holubová Ivana, Hrušková Tamara, Huscher Radomír, Chloubová Věra, Chmelíř Pavel, Chmelová Ivana, Jadlovska Dagmar, Jakubka Jiří, Jaroš Ctibor, Jelínek Pavel, Kalčíková Věra, Kašparová Helena, Klepáček Vladimír, Králík Petr, Linková Yvetta, Majdová Zdena, Malechová Vladimíra, Mladý Josef, Mokrý Jitka, Ouřada Jaroslav, Páral František, Pechoč Petr, Potančoková Lenka, Repčík Radek, Šefčík Jan, Študlar Petr, Šusová Ladislava, Tremil Ladislav, Zavadilová Iveta

1979 – 1980

9.A Suchá Eva

Beranová Miloslava, Böhmová Blanka, Bradáčová Iveta, Buřič Petr, Cisko Ladislav, Čapek Petr, Černíková Monika, Deršák Roman, Dražan Tomáš, Franclová Lucie, Hanzlíková Růžena, Hladký Petr, Hora Ladislav, Hruška Miroslav, Jaroš Zdeněk, Jarošová Jitka, Kořínková Jarmila, Majchráková Anna, Martincová Věra, Melicharová Michaela, Novotný Roman, Redl Pavel, Schlafferová Helena, Starý Pavel, Streckerová Jarmila, Toman Miroslav, Váňa Jiří, Vrba Vladimír, Zvonařová Ivana

9.B Novotný Miloš

Brukner Jaroslav, Bureš Martin, Jiřina Miroslav, Krákora Vladimír, Kroupa Pavel, Kroutil Zdeněk, Kubát Tomáš, Künzelová Soňa, Lamka Zdeněk, Lamková Jana, Nováková Jana, Novotný Jiří, Odvárka Petr, Otcová Miroslava, Pavlačka Silvestr, Penc Josef, Polochová Pavla, Růžička Václav, Svoboda Jiří, Svoboda Jiří, Svoboda Petr, Šefčík Jan, Szemály Václav, Souhradová Hana, Pližingr Dušan, Tománková Soňa, Vítková Irena, Vytlačilová Irena, Zelinková Jitka

1980 – 1981

9.A Sommerová Jana

Brabcová Zdena, Císař Pavel, Černý Ladislav, Dušek Luděk, Honců Radek, Janková Jiřina, Javorská Soňa, Jelen Petr, Jelínková Jana, Karlík Pavel, Klimová Petra, Kment Petr, Kněžourek Roman, Kočová Lenka, Malinský Jiří, Michálek Václav, Mládková Hana, Nádvorník Petr, Novotný Martin, Pistoruisová Dana, Plachý Petr, Pudilová Eva, Rataj Karel, Rydrychová Miroslava, Schrödllová Ivana, Strnadová Marie, Svoboda Petr, Sýkorová Ilona, Šantora Pavel, Tajtlová Radka, Tíková Dana, Tomanová Jiřina, Vítková Petra, Volf Karel, Volfová Blanka

1981 – 1982

8.A Rojtová Miroslava od 1.4.1982 Bartošová Jaroslava

Andrejkovič Milan, Bartůňková Jana, Bečvářová Jana, Beranová Alice, Cenkner Antonín, Čapková Hana, Čech Petr, Černý Eduard, Drábková Iveta, Fiala Pavel, Filipčík Petr, Forchová Jana, Furiak Petr, Gajdoš Jaroslav, Havlíček Martin, Hejna Jiří, Holková Miroslava, Horáčková Irena, Houdková Zuzana, Hvizdová Jana, Krůtová Helena, Mička Radek, Moravčík Petr, Nováčková Marta, Růžek Jiří, Šuster Miroslav, Tuček Jaroslav

8.B Jakš Petr

Fialová Hana, Gladavská Lenka, Janovská Hana, Kalčík Jiří, Kolář Roman, Košáková Radka, Král Jiří, Krejčová Stanislava, Kremla Petr, Kučerová Ivana, Kunová Marie, Lev Jaroslav, Lorenc Martin, Macht Karel, Malinovská Ivana, Matějovicová Petra, Matějovský Vít, Metlická Stanislava, Moravcová Bohdana, Moulis Lubomír, Müller Tomáš, Němeček Josef, Polášek Miroslav, Polívka Pavel, Rejříf Jiří, Spáčil Milan, Škrdle Pavel, Židek Petr, Svatek Václav

8.C Plachý Petr

Bartošová Iveta, Frybl Jaroslav, Hofmanová Gabriela, Janda Petr, Jecha Richard, Kajlík Tibor, Kubelková Lenka, Písek Vlastibor, Potočková Petra, Prokopová Šárka, Rossová Dana, Sazama Josef, Strnadová Marcela, Studničková Hana, Sýkorová Jitka, Šafář Vojtěch, Šlapák Vladislav, Šlechtová Dana, Šturma Antonín, Švec Michal, Taitl Martin, Tiralová Ivana, Tremlová Alena, Uličný Milan, Váňa Petr, Vránová Zuzana, Zdvihal Josef, Žaloudek František

1982 – 1983

8.A Tvrdíková Anna

Ambrozi Jan, Ambrozi Petr, Bechná Lenka, Bernardová Lenka, Bílek Karel, Böhm Josef, Cenknerová Vladimíra, Ciník Roman, Desort Petr, Doležal Vladimír, Formánek Milan, Fryšová Dana, Grillová Monika, Hlinka Zdeněk, Holá Andrea, Horský Tomáš, Chalasová Šárka, Janková Soňa, Janovský Pavel, Jaroš Pavel, Jílek Jiří, Kostková Marcela, Kouba Radek, Koucká Ivana, Kotlík Karel, Kovács Karel, Kučera Stanislav, Kústová Martina, Málek Lubomír, Marass Robert, Mykietynová Iveta, Pelikán Jan, Soukupová Alena, Šlehořová Jaroslava, Tichý Richard

8.B Baštářová Marta

Adámek Václav, Biharyová Irena, Hetlerová Danuše, Charvátová Vladimíra, Janek Jaroslav, Kněžický Martin, Kolařík Pavel, Kouba Ladislav, Krebesová Lenka, Marek Zdeněk, Mateičková Jana, Nocarová Dagmar, Novák Stanislav, Novotný Tomáš, Pasterňák Petr, Pochopová Šárka, Povondrová Jana, Prokop Jaroslav, Roupec Jiří, Rybenský Jaromír, Řehoř Karel, Sčislák Roman, Stejskalová Radka, Strnad Milan, Šelepová Miriam, Šigutová Ivana, Šimsová Romana, Šlégr Karel, Šmat Pavel, Švecová Pavla, Trpák Michal, Vávrová Jana, Vidunová Ivana, Volfová Hana, Zemanová Miroslava

1983 – 1984

8.A Škrdlová Jana

Adamová Jana, Barák Miroslav, Benediktová Šárka, Bihari Daniel, Biharyová Jitka, Blahout Martin, Bréda Robert, Calda Jiří, Cízlová Alena, Černý Jiří, Černý Roman, Čunátová Blanka, Eliáš Martin, Filinger Patrik, Flanderová Hana, Friedel Radovan, Gangurová Lenka, Gondeková Šárka, Grisová Michaela, Hadaš Václav, Hadašová Šárka, Hájek Petr, Hovorková Petra, Jahnová Jana, Klírová Zuzana, Oroszová Dana, Svoboda Marek, Sýkora Pavel

8.B Novotný Miloš

Dzurák Ivan, Hobl Josef, Hurdes Pavel, Jílek Pavel, Karabcová Eva, Kähns David, Klepáčková Iveta, Klíma Marek, Knížek Ladislav, Košáková Ivana, Kramplová Alena, Krejčí Petr, Křenková Martina, Kuna Pavel, Kůta Milan, Langhammerová Monika, Lindová Vladimíra, Link Václav, Löflerová Hana, Luhan Pavel, Mach Libor, Marjáněk Radek, Maydl Roman, Melichar Milan, Minář Otto, Mondeková Jana, Musilová Soňa, Tiralová Renáta

8.C Mykietynová Kateřina

Formánek Roman, Horník Libor, Ivanič Tomáš, Lukášová Václava, Michalčák Pavel, Miltová Hana, Nováček Josef, Pejchalová Petra, Poloch Petr, Pospíšilová Andrea, Rossmüller Roman, Salát František, Sklenářová Lada, Smržová Martina, Souhradová Eva, Streicherová Radka, Šedivá Renata, Šmíd Petr, Šplíchalová Renata, Tavalý Martin, Tomková Iveta, Valtr Jiří, Vítková Jana, Vejražková Jana, Vondrák Jan, Vojíš Rostislav, Zimmelová Zuzana, Zmrzlíková Petra

1984 - 1985

8.A Hanzal Miroslav

Bartošová Jaroslava, Bauer Jan, Bedřich Radek, Bednárová Jarmila, Bezděk Michal, Blahoutová Jana, Borovička František, Borovička Martin, Brom Přemysl, Brejchová Lenka, Brzáková Naděžda, Bůhová Marie, Cajthaml Roman, David Martin, Dvořák Václav, Drábková Bohuslava, Dušáková Jitka, Erhart Pavel, Erlerová Daniela, Ferdová Lenka, Filipčík Milan, Fryš Václav, Gschihayová Dagmar, Hodina Stanislav, Horská Monika, Hořejšková Jana, Hoyer Jiří, Hrivňáková Lenka, Jílek Milan, Kučera David, Müllerová Barbora, Maydl Josef, Šušová Martina

8.B Sommerová Jana

Dzurák Ivan, Hejduková Jitka, Jadrná Lenka, Jahnová Libuše, Jakš David, Kauer Jiří, Kejšová Petra, Kremlová Andrea, Kristková Vladimíra, Křenková Monika, Kvapil Michal, Kvěchová Šárka, Mach Vladimír, Malíková Andrea, Martinková Romana, Matějovicová Pavla, Matoušková Eva, Moravcová Jolana, Motlová Bohumila, Naďová Pavla, Nebáznivá Jana, Nováková Bohumila, Novotný František, Obrcián Marian, Odvárka Pavel, Přibyl Petr, Sýkorová Hana, Kubíčková Alena

8.C Plachý Petr

Bezděková Zuzana, Čutková Miloslava, Dvořáček František, Komárek Jaroslav, Janková Eva, Nohejl Martin, Pařízek Jiří, Piller René, Pistoriusová Iva, Posekaná Dita, Raclavská Jana, Skočil David, Smitková Šárka, Speierl David, Stehlíková Jitka, Strnadová Dana, Svárovská Dana, Svobodný Petr, Svobodová Jana, Šantorová Jana, Šilhánek Petr, Šmejkal Václav, Šubrt Vít, Trávníčková Dagmar, Trchalová Radka, Valtr Miroslav, Váňová Jitka, Zeman Karel, Zimmelová Petra, Zmrzlík Michal

1985 - 1986

8.A Tourková Božena

Ambroziová Libuše, Bandasová Jitka, Bednářová Svetlana, Benešová Markéta, Bílý Petr, Blechová Václava, Břicháček Petr, Bulant Karel, Buřič Radek, Buzický Martin, Cvačka Josef, Doležalová Zdenka, Dubský Libor, Duchek Jiří, Dvořáková Martina, Folková Dita, Franc Petr, Grillová Jana, Hirš Miroslav, Holubová Vanda, Holý Pavel, Hurdesová Martina, Jalovec Antonín, Jiša Vladimír, Juhosová Alena, Juch Petr, Kašparová Jana, Kejř Jaroslav, Ledvinová Ilona, Melicharová Veronika, Polan Václav, Voříšek Pavel

8.B Tesařová Jana

Bréda Tomáš, Dvořák Tomáš, Hažlinský Patrik, Kečková Monika, Klepáček Petr, Kohout Karel, Kouba Pavel, Koubová Dana, Kovařík Václav, Krcho Vladimír, Krutina Jiří, Krutinová Michaela, Krůta Bohuslav, Kuna Jan, Levová Marcela, Loukotová Bohumíra, Macur Rostislav, Matoušek Aleš, Michal Rudolf, Mocková Petra, Motl Gustav, Neumann Josef, Nováčková Kristina, Novák Petr, Nováková Dana, Novotný Josef, Parýzková Martina, Pospíšil Lubomír, Pošmura Martin, Pošmura Zbyněk, Princová Martina, Šebestová Soňa, Tírala Josef

8.C Prinzová Irena

Cibula Andrej, Fominová Martina, Kovacs Jiří, Kryšpín Vladimír, Markgraf Norbert, Milotová Radka, Nečekal Martin, Radová Pavlína, Růžička Oldřich, Rybák Martin, Salátová Daniela, Schrödllová Renata, Slunečková Jana, Stejskal Libor, Stejskal Pavel, Sobotka Milan, Streicher Vítězslav, Svárovský Karel, Šimon Pavel, Šmat Zdeněk, Šmatová Martina, Šmíd Petr, Šmíd Václav, Šorna Josef, Štenglová Martina, Trpák Martin, Ungr Tomáš, Valtrová Petra, Vašková Jana, Veselka Tomáš, Voláková Vladimíra, Vrabcová Jitka, Zušťáková Romana, Žádník Radek

1986 – 1987

8.A Vallová Jarmila

Barvív Pavel, Beerová Marta, Bernardová Iva, Blecha Milan, Brožovský Marek, Bruckner Vilém, Čadek Petr, Dančová Štěpánka, Douša František, Dufek Stanislav, Dvořák František, Dvořáková Kateřina, Filipčíková Renata, Filková Iva, Frýblová Dana, Hadaš Martin, Horáček Jiří, Hrivňáková Jitka, Jelínek Tomáš, Jílek Pavel, Jílková Ivana, Juhos

Jan, Juhošová Hana, Kala Richard, Kamínková Olga, Karabec Petr, Karásková Marta, Medková Daniela, Mykietynová Alena, Rambousek Roman, Stehlík Karel

8.B Tvrdíková Anna

Hakenová Martina, Kalibánová Martina, Kalčík Tomáš, Karglová Lenka, Karlík Petr, Kmoníček Radek, Kočí Karel, Kohoutová Miroslava, Koupal Rostislav, Králová Jitka, Krutina Josef, Lapšínská Petra, Lener Jan, Lhotský Marek, Malíková Dana, Marklová Lenka, Martinovský Petr, Martinková Renata, Mašek Martin, Matějček Luděk, Matoušek Vít, Mls Petr, Mička Stanislav, Nađová Lucie, Neumannová Zdeňka, Nový Petr, Porubová Monika, Purmová Iveta, Semerádová Hana, Svatková Marta

8.C Růžičková Hana

Duchek Václav, Kiesling Robert, Křečková Bronislava, Liptáková Zdeňka, Mašika Ivan, Nečekal Milan, Petřík Roman, Polach Karel, Pražák Martin, Rydrych Jiří, Sluka Patrik, Souhradová Daniela, Steinbach Milan, Šilhánek Michal, Šašková Alena, Šišková Monika, Škorpík Jaroslav, Šlégrová Gabriela, Šmejkalová Blanka, Šmíd Martin, Šupka Pavel, Tvrdíková Radka, Valtrová Jana, Vávra Milan, Vondrášek Miloš, Vosátková Jana, Vrzáková Andrea, Zárybnická Hana, Získal Vladislav, Zoubková Kamila

1987 - 1988

8.A Kučerová Miroslava

Beer Jiří, Bílý Jiří, Boubelová Marie, Buchsbaumová Dita, Burešová Dagmar, Cenkner Marek, Čechová Olga, Dědičová Růžena, Dostálová Gabriela, Dubská Miluše, Dusbabová Gabriela, Fantyš Petr, Fiala Radek, Forsterová Ivona, Frenclová Martina, Hofmannová Vladislava, Hroch Pavel, Hrubý Ladislav, Jelínek Jan, Kalčík Tomáš, Kalibánová Jana, Kamínková Irena, Kečka Pavel, Koubová Alena, Kramplová Ivana, Krcho Miroslav, Langhammer Robert, Löfler Petr, Mošna Petr, Polanová Lenka, Škrdle Martina, Vaňkát Jaroslav, Vodičková Jana, Zunová Michaela, Džadoňová Natálie

8.B Novotný Miloš

Adam Jan, Alija Roman, Beran Josef, Doležalová Kristina, Duchek Jindřich, Hadašová Renata, Houdková Jana, Kohout Luboš, Kortusová Pavla, Krůtová Iva, Kryšpinová Dagmar, Kukačka Josef, Liptáková Helena, Mondoková Helena, Rejsek Petr, Schäck Tomáš, Stehlík Vladimír, Svoboda Jan, Šlégrová Eva, Šmatová Ivana, Šmíd Radek, Šormová Andrea, Šrámek Jakub, Šturmová Petra, Švarcová Jitka, Tavaly Ivan, Teruová Hana, Tomka Libor, Trchalová Hana, Vávra Petr, Voříšek Petr, Vozka Václav, Žemličková Lucie, Žurková Pavla

8.C Matyášová Ludmila

Bauerová Lenka, Buček Zdeněk, Franclová Soňa, Haklová Petra, Hejnová Václava, Jirásek Vlastislav, Kabát Petr, Kohoutová Eliška, Kopún Miroslav, Kovařovský Michal, Kubičková Adéla, Lindová Ivana, Luhan Petr, Macur Radek, Macháček Libor, Málek

Ivo, Marjáněk Jan, Matoušková Martina, Michal Petr, Míka Petr, Navrátil Martin, Nová Kateřina, Nováková Věra, Novotná Alice, Novotný Luboš, Odvárková Miluše, Pimper Radek, Pinkas Josef, Pošmurová Renata, Průšová Michaela, Purchart Miloš, Smitka Rostislav, Soukupová Marie, Šedivá Iveta, Šimová Lucie, Vrabec Vladimír

1988 – 1989

8.A Kučerová Miroslava

Baron Radim, Bartoš Čestmír, Barvířová Jana, Bauerová Karla, Bedřichová Michaela, Bezděk Vít, Bihariová Karin, Boušová Petra, Brabec Petr, Brogová Dominika, Caldová Marta, Čadek Pavel, Čihák František, Danková Jana, Desort Jiří, Doležalová Vendulka, Duspivová Zdeňka, Dvořáček Jan, Erler Jiří, Fialová Jitka, Folk David, Fryš Zdeněk, Jirkalová Martina, Kristková Andrea, Kvěchová Vendula, Mužíková Vendula, Nováková Pavlína, Novotná Jana, Tomek Michal

8.B Sommerová Jana

Černá Marcela, Dufková Radka, Dušáková Šárka, Fraňová Renata, Hasmanová Jana, Havlíčková Hana, Hessová Olga, Hiršová Jitka, Honomichl Václav, Houdek Marek, Chloubová Zita, Chmel Roman, Jirásek Milan, Kepka Pavel, Konečná Markéta, Kovařovská Edit, Kukačková Jana, Lener Petr, Lhotková Petra, Libra Martin, Loukota Jiří, Mašková Jitka, Matějovic Jiří, Michalčáková Gabriela, Motl Josef, Mudra Jiří, Posekaný Jiří, Preisová Andrea

8.C Mašková Jana od 1.1.1989 Borkovcová Alena

Danišová Andrea, Danišová Šárka, Dvořáková Monika, Korbelař Jiří, Krausová Iveta, Kubka Martin, Kuryluková Leona, Makariusová Radka, Nejedlý Milan, Pařízková Julie, Pasternáková Nikola, Pátková Noemi, Piller Jiří, Strnadová Hana, Suchopár Marcel, Šafránková Lenka, Šíma Josef, Šmídová Iveta, Štróbl Oldřich, Šupka Tomáš, Šustíková Andrea, Teru Evžen, Tírala Martin, Vávra Petr, Vendlberger Karel, Ziskalová Jana, Žurek Martin

1989 – 1990

8.A Tourková Božena

Bednářová Ludmila, Beran Vlastimil, Bílá Miloslava, Bohánek Ludvík, Brabec Pavel, Bystřická Zuzana, Cajthamlová Lenka, Dlesk Pavel, Doležal Marek, Doležal Oldřich, Drábek Daniel, Drliczek Robert, Duspiva Zbyněk, Džadoňová Marcela, Erhart Aleš, Fominová Monika, Gondášová Monika, Heldesová Alena, Hrůza Jan, Jadrná Renata, Jelínek Aleš, Jelínek Martin, Koblasa David, Kortusová Petra, Kryšpín Jiří, Kuryluková Iveta, Rybanská Marie, Vaněk Rudolf, Vávrová Milena, Žahourek Václav

8.B Škrdlová Jana

Hlaváč Tomáš, Jánský Stanislav, Juhoš Pavel, Kabátová Martina, Kábová Andrea, Karásková Martina, Kašpar Jan, Kohoutová Jaroslava, Kopčík Michal, Koptová Simona,

Kotalíková Martina, Kovařík Petr, Kubíčko Josef, Kvapil Petr, Lapšinská Pavla, Lavička Petr, Lízlerová Lucie, Machová Hana, Majchráková Andrea, Malíková Vendula, Metlický Jaroslav, Mikula Vladimír, Nečekal Adam, Nečekalová Anna, Petřík Martin, Svárovský Jaroslav, Trávníček David, Urbaníková Eva, Weissová Lenka

8.C Krampla Eduard

Bareš Ladislav, Beranová Šárka, Dvořák Jan, Kiesling Martin, Klausnerová Denisa, Málek Josef, Medek Stanislav, Michalčáková Radka, Mokrá Martina, Nebáznivá Eva, Pagáč Pavel, Pechánek Roman, Pimper Miroslav, Poláková Jarmila, Polívka Milan, Sebera Radek, Seiblová Jaroslava, Slavíková Šárka, Slunečko Jan, Steinerová Nikola, Svoboda Jaroslav, Svoboda Jiří, Šiblová Lenka, Šíma Martin, Šubrtová Štěpánka, Tancošová Zdeňka, Tichá Markéta, Tlačil Radek, Vojíš Radim

1990 - 1991

8.A Tvrdíková Anna

Beránek Ondřej, Brzáková Lucie, Danč Hynek, Ernestová Klára, Ermanová Kateřina, Gladavská Petra, Hejduková Jana, Houdková Radka, Hrubá Zuzana, Chalušová Jana, Ježková Petra, Kolářová Iva, Koubová Ivana, Krutinová Kateřina, Paluš Martin, Plachá Zuzana, Reischlová Silvie, Rubášová Gabriela, Řičan Oldřich, Streicher Jan, Urbanová Martina, Vaňkát Petr, Vraníková Agáta

8.B Prinzová Irena

Brustmann Zbyněk, Buzická Petra, Čečrle Roman, Čiháková Pavlína, Farová Zdeňka, Friedelová Lenka, Jelínek Tomáš, Kábová Helena, Kalabza Marek, Mls Tomáš, Nový Tomáš, Radová Hana, Šplíchalová Petra, Švarc Milan, Valha Michal, Vízner Miroslav

8.C Vallová Jarmila

Bílý Václav, Glázer Jan, Hasman Jiří, Hrdličková Jana, Chvalný Ivan, Mikotová Stanislava, Novotný Martin, Rataj Martin, Rybák Eduard, Seibl Martin, Schubert Pavel, Slavík Jiří, Štrossová Eva, Varvařovský David, Získal Luděk

1991 - 1992

8.A Matyášová Ludmila

Berka Václav, Bystřický Petr, Černá Denisa, Dlesk Petr, Domčík Josef, Duspivová Pavla, Dvořák David, Frýblová Vladimíra, Gladavský Jiří, Holá Vladislava, Hovorková Kamila, Janatka Tomáš, Jór Martin, Juhos Miroslav, Karásková Pavla, Kryšpínová Jana, Málek Jiří, Miltová Zdeňka, Musílková Jana, Rusin Milan, Stejskal Petr, Šiška Petr, Tancoš Michal, Tyl Tomáš, Vlášková Milena, Vodičková Helena, Volák Jiří

8.B Novotný Miloš

Dubská Petra, Honomichlová Jana, Hussar Daniel, Jelínek Petr, Kopal Tomáš, Košatová Marcela, Kříž Vlastislav, Kubrová Olga, Kulštejn Vladimír, Kvapil Miroslav, Liška Jiří, Malík

Miloslav, Mareš Ondřej, Marková Alena, Maříková Šárka, Mázdrová Jana, Míková Michaela, Nejedlá Lucie, Němcová Jana, Nováček Pavel, Novotný Lubomír, Pospíšil Petr, Růžičková Lucie, Sejšková Lucie, Steinbachová Veronika, Šafránek Kamil, Žďárská Miroslava

8.C Chára Martin

Amanová Marcela, Džadoňová Martina, Hvizd Petr, Chvalný Jaroslav, Koubová Jana, Porubová Gabriela, Remišová Bohumila, Samuel Jan, Svoboda Martin, Šimová Jana, Valečka Jiří, Vaňková Petra, Vernarčík Václav, Vlčková Petra, Vondrášková Vlasta, Voráčková Jiřina

9.A Škrdlová Jana

Adam Jakub, Cibulová Anita, Drozdeková Eva, Dušková Blanka, Gožová Denisa, Hoyerová Ludmila, Jelínková Alena, Karvánek Michal, Kmoníčková Lenka, Kurka Filip, Kyselý Tomáš, Míková Zdeňka, Ouřadová Monika, Pinkasová Věra, Polívková Eva, Staňová Marcela, Šafránková Pavla, Škaroupková Marcela, Veselková Jana, Vraníková Agáta

1992 – 1993

8.A Hanzal Miroslav

Bajurová Jana, Balko Karel, Barták Antonín, Ciba Miroslav, Doležalová Bohuslava, Dusbaba Tomáš, Fanta Milan, Farová Lenka, Fischerová Martina, Fomin Josef, Forman František, Horáková Lucie, Hružová Miroslava, Korseltová Lucie, Koubová Jana, Koubová Martina, Loukotová Lenka, Makariusová Jana, Mastný Václav, Petrášek Ondřej, Růžička Jan, Říčan Petr, Tesařová Martina, Větrovcová Jitka, Vrzák Zdeněk

8.B Novotný Miloš

Džadoňová Ivana, Haklová Martina, Hovorka Jiří, Jánský Robert, Kalabza Lukáš, Klečka Stanislav, Korecká Monika, Mikota Rudolf, Oppolzer Libor, Růžičková Štěpánka, Staňo Josef, Synáč Václav, Školeková Magda, Varvařovský Jaroslav, Vlčková Vladimíra, Komárovská Zdenka

8.C Tesařová Jana

Hlavsa Jan, Chrpová Markéta, Korbová Petra, Kulichová Lenka, Liptáková Vladimíra, Luhan Ladislav, Mačasová Jana, Nováková Gabriela, Pecinová Jana, Semrádová Lucie, Staňo Josef, Svobodná Šárka, Sýkorová Veronika, Šimovič Martin, Šnajdaufová Lenka, Švarc Martin, Tlačil Tomáš, Vlášková Linda, Vogelová Martina, Volfová Romana, Vosátková Dagmar, Vraníková Beata, Zoch Jaroslav, Zvalčáková Andrea

9.A Matyášová Ludmila

Beranová Diana, Hrnčířová Marta, Hružza Matěj, Huláková Veronika, Ježková Aleksandra, Kašparová Iveta, Klepáčková Ivana, Komárovská Renata, Kubizňák Jan, Kvěchová Eva, Málek Jaroslav, Markgrafová Kateřina, Náhliková Pavla, Nesvarbová Dagmar, Pencová Veronika, Pokludová Hana, Polanová Iveta, Svobodová Ludmila, Šmejkal Jiří, Textor Daniel, Virágová Hedvika, Prokopová Zdeňka

1993 – 1994

8.A Hanzal Miroslav

Adam Lukáš, Altman Karel, Barták Jan, Bauer Jan, Bečková Jitka, Beneš Jan, Bodová Ludmila, Cipro Karel, Cisarík Martin, Dědič Karel, Doležal Josef, Domčík David, Drobná Jana, Dudek Petr, Dušáková Blanka, Dvořáková Helena, Ernestová Miroslava, Fedas Viktor, Gläsnerová Monika, Grzywaczová Lucie, Jantačová Lucie, Jelínková Dagmar, Jelínková Martina, Kolář Martin, Kopečná Milada, Kozinová Miroslava, Kropáčková Iva, Mázdrová Andrea, Prchalová Radka

8.B Tourková Božena

Forster Martin, Gondáš Jiří, Gožo David, Hamr Michal, Hess Václav, Jeřábek Jiří, Jonáš Jan, Juhos Karel, Kala Lukáš, Kaňková Lenka, Kmoníček Tomáš, Kohout Jan, Kolouch Zdeněk, Kopalová Lena, Kubr Michal, Kulštejnová Monika, Kurka Michal, Kušková Dana, Lukášová Zuzana, Mikulandová Lenka, Musílková Naděžda, Nejedlá Alena, Neumann Petr, Novotná Veronika, Odehnalová Dana, Pospíšilová Klára, Raclavská Kateřina, Sobotka Zdeněk

8.C Masopustová Miroslava

Kvěšková Jana, Lebduška Zbyněk, Loula Václav, Málková Veronika, Míkula Filip, Putíková Ludmila, Rambousek Petr, Reischl Jaroslav, Sedláčková Naděžda, Semrádová Marie, Skočilová Veronika, Steinbachová Lucie, Suchopárová Simona, Syrový Václav, Tajcnárová Marcela, Tichá Martina, Tiralová Hana, Valečka František, Váňová Pavla, Vejvoda Zdeněk, Veselka Aleš, Veselovský Miroslav, Vybíhalová Jana, Zach Pavel, Zachová Bohuslava, Zochová Petra

9.A Novotný Miloš

Brussmann Jiří, Ciprová Jana, Fleischmann Jan, Hodná Romana, Hofmann František, Chroust Michal, Lacina Marek, Lavička Jan, Lesák Vladimír, Lipták Miroslav, Košć Radoslav, Koksteinová Jana, Kubizňák Martin, Masopust Vladimír, Medek Václav, Myslivcová Veronika, Polach Martin, Remešová Lenka, Smutná Lada, Šlegrová Petra, Vráblíková Pavla, Seberová Alena, Burjanková Senta

1994 – 1995

8.A Martínková Hana

Altman Vladislav, Bártová Olga, Brustmannová Radka, Bugel Jan, Čechová Martina, Černá Veronika, Čipcová Lenka, David Petr, Dražo Filip, Fialová Jitka, Haken Pavel, Hanzal David, Helgertová Jana, Hlad Miloš, Jór Lukáš, Král Josef, Kuklová Šárka, Liptáková Jana, Rybák Jan, Šrám Radek

8.B Tvrdíková Anna

Čech Martin, Daňková Petra, Douša David, Gläsnerová Eva, Horáková Petra, Hrkota Petr, Hrubá Eliška, Ivančenkova Andrea, Janderka Bohuslav, Janošťák Pavel, Jelínková

Pavla, Kadlčák Tomáš, Kopčík Milan, Kozinová Jaroslava, Mazný Jaroslav, Odehnalová Dana, Sahajová Veronika, Sebera Milan, Špendlíček Pavel, Vogelová Naděžda, Džadoň Michal

8.C Plachý Petr

Bareš Pavel, Bláha Petr, Černý Miroslav, Fantová Andrea, Forchová Petra, Haklová Jaroslava, Hruzíková Veronika, Chouň Ivo, Kunová Hana, Luhan Lukáš, Menczer Ladislav, Matoušková Jana, Oppolzerová Silvie, Písecká Květa, Polák Martin, Schubert Milan, Spálovská Jitka, Synáč Milan, Štefančík Robert, Tavalý Jan, Trousil Miroslav, Luhanová Petra

1995 – 1996

8.A Prinzová Irena

Balková Julie, Berková Hana, Bílá Pavlína, Blahoutová Dagmar, Borovička Václav, Bureš Jan, Černá Miroslava, Čížková Jana, Duchková Romana, Dušák Ladislav, Fialová Lenka, Holienčin David, Horná Lenka, Kadlčáková Vlasta, Kalčíková Marie, Králíková Monika, Maříková Ivana, Michalčáková Lenka, Semrád Petr, Svárovský Petr, Štyrand Viktor, Vejvoda Jaroslav, Vondrášková Darie, Víšková Kateřina, Bauer Tomáš

8.B Havlíčková Františka

Janovec Stanislav, Kašparová Klára, Klímová Pavlína, Kříž Martin, Kušková Věra, Levý Petr, Ligas Tomáš, Mayer Karel, Nosek Jakub, Novotná Ivana, Pechánek Václav, Poláková Kateřina, Sakmaryová Marcela, Seďová Michaela, Sobotka Martin, Szendreyová Soňa, Štross Jiří, Timková Kateřina, Turáková Milena, Valešová Jana, Vrabec Josef, Ženíšek David, Lišková Lucie

1996 – 1997

9.A Prinzová Irena

Balková Julie, Bauer Tomáš, Berková Hana, Bílá Pavlína, Blahoutová Dagmar, Borovička Václav, Bureš Jan, Černá Miroslava, Čížková Jana, Duchková Romana, Dušák Ladislav, Fialová Lenka, Holienčin David, Horná Lenka, Kadlčáková Vlasta, Kalčíková Marie, Králíková Monika, Maříková Ivana, Michalčáková Lenka, Semrád Petr, Svárovský Petr, Štyrand Viktor, Vejvoda Jaroslav, Vondrášková Darie

9.B Havlíčková Františka

Janovec Stanislav, Kašparová Klára, Klímová Pavlína, Kříž Martin, Kušková Věra, Levý Petr, Ligas Tomáš, Lišková Lucie, Mayer Karel, Nosek Jakub, Novotná Ivana, Pechánek Václav, Poláková Kateřina, Sakmaryová Marcela, Seďová Michaela, Sobotka Martin, Szendreyová Soňa, Štross Jiří, Timková Kateřina, Turáková Milena, Valešová Jana, Vrabec Josef, Ženíšek David

1997 – 1998

9.A Tesařová Jana

Aman Lukáš, Bednařík Jaroslav, Beranová Dagmar, Čadková Martina, Demeterová Andrea, Dillenzová Klára, Dvořáčková Johana, Fialová Andrea, Futera Antonín, Hladová Barbora, Horný Otakar, Hromková Pavla, Mošovský Martin, Myslivcová Jana, Nitka Martin, Novotný Viktor, Röschová Dita, Svratecký Luboš, Šnajdrová Michaela, Tajcnárová Hana, Vokál Vít, Vopičková Lenka

9.B Novotný Miloš

Brychta Jan, Hofman Vlastimil, Hrubý Jan, Janderková Michaela, Kotlářová Denisa, Kotoun Lukáš, Kuchtová Kateřina, Kulich Milan, Mačas Martin, Malcová Michaela, Maščenik David, Medková Anna, Mikulová Veronika, Němečková Zdeňka, Pimperová Ivana, Sadílková Iva, Smitková Petra, Štrossová Zdeňka, Trousilová Jana, Vachudová Petra, Valha Petr, Šafránek Václav

1998 - 1999

9.A Masopustová Miroslava

Bernhardtová Daniela, Blahoutová Jana, Brabec Ivan, Brettlová Renata, Bugelová Kamila, Cisaríková Šárka, Čáni Pavel, Černá Kateřina, Dluhošová Klára, Dudek Martin, Dušák Jiří, Engelmayerová Lucie, Fialová Iva, Finta Michal, Frimel Roman, Hadravová Iva, Hošek Martin, Kauerová Jana, Křivská Hana, Kuklová Lucie, Ligas Jan, Lysá Jana, Marek Josef, Panenka Petr, Plzák Tomáš, Šneberger Jan, Tran Quang Vinh, Škvor Petr

9.B Hanzal Miroslav

Hrdá Miloslava, Jantačová Vendula, Kafková Andrea, Karásková Eva, Koksteinová Klára, Kolářová Kateřina, Korbová Denisa, Kotrbáčková Ivana, Krejčí Jan, Kříž Radek, Linda Jan, Maščeniková Kateřina, Mašika Roman, Milt Jan, Miltová Vendula, Němejcová Jana, Ouhleda Zdeněk, Pošta Václav, Sedová Věra, Sirkovská Šárka, Studený Gabriel, Šrámková Linda, Vachuda Stanislav, Valečka Martin, Vávra Jan, Zakuťanský Miroslav, Zimmer Karel, Ženíšek Michal

1999 – 2000

9.A Martínková Hana

Altman Jan, Burdová Lenka, Čadková Pavlína, Černý Jiří, Černý Tomáš, Čmolíková Jiřina, Dejlová Michaela, Dufková Martina, Duong Quoc Hung, Filipin Michal, Gašparik Jakub, Chrástná Petra, Kafka Martin, Klacáková Eva, Kolářová Dana, Kopčíková Jarmila, Kotrbáček Lukáš, Kubr David, Lamková Lenka, Lipták Ladislav, Macholán Alexandr, Mazný Martin, Mleziva Marek, Paluš Milan, Strnadová Miroslava, Thanh Hoang Minh, Větrovec Jiří, Vlčková Pavlína

9.B Plachý Petr

Čech Ondřej, Čonková Ivana, Fintová Jana, Forch Radek, Hauisenová Jana, Hauptmanová Lucie, Chmel Jaroslav, Janovec Tomáš, Krejčí Radek, Líbal Roman, Matějka Martin, Mikeš Marek, Palečková Veronika, Polívka Jan, Pomyje Jan, Račko Jakub, Rataj Daniel, Sauer Robert, Selvičková Pavla, Steinbach Lukáš, Strádalová Monika, Strnadová Vendula, Šimková Helena, Šolar Petr, Štádler Karel, Tkačíková Pavla, Valešová Zuzana, Váňová Jana, Zimmelová Nikola

2000 - 2001

9.A Kubíková Helena

Bečka Tomáš, Blumenstein Vít, Boušová Hana, Čechová Daniela, Čonka Dušan, Čverha Josef, Drápalová Petra, Drobná Pavlína, Fiala Oldřich, Fiala Zdeněk, Gatnarová Petra, Hadrava Petr, Hájková Vendula, Hlovošková Kateřina, Jech Robert, Ježek Stanislav, Korbová Jana, Mošnová Barbora, Staňková Julie, Tiralová Marta, Tlamsová Alena, Anh Nguyen Tuan

9.B Prinzová Irena

Juhosová Alexandra, Jurčiková Alena, Karvánková Eva, Kauerová Hana, Košťálková Michaela, Kotrbáčková Soňa, Králík Josef, Landštofl Lukáš, Markgraf Josef, Mora Michal, Motejlek Roman, Nováková Andrea, Pastorek Jan, Pavlík Michal, Pimper Tomáš, Pour Martin, Dien Linh Vo, Khan Quoc Tiep (odstěhoval se v 1.pololetí)

9.C Plachý Petr

Bolgáčová Iveta, Černá Ivana, Čmolík Jiří, Hanzlík Petr, Kauer Radek, Lešický Ladislav, Lev Jaroslav, Miková Lucie, Novák Zdeněk, Plzáková Nikola, Polívková Simona, Svoboda Petr, Šnajdrová Kateřina, Šorma Petr, Šrám Petr, Štefančíková Petra, Valíček Josef, Vališ Martin, Vavřín František

2001 – 2002

9.A Tesařová Jana

Beran Jaroslav, Blašková Barbora, Borovička Vojtěch, Čadek Martin, Čeloud Michal, Čvančara Martin, Filipin Miroslav, Gabrielová Kateřina, Horvátová Kamila, Hrbek Jan, Kazíková Kateřina, Kopečná Jana, Majka, Pohlová Lada, Prinz Lukáš, Rančev Jan, Ščasný Pavel, Trousil Radek, Drliczek Zdeněk

9.B Novotný Miloš

Červeňáková Diana, Deršák Aleš, Houfek Jiří, Jurčík Jan, Kubková Michaela, Kvěšková Irena, Lhotský Daniel, Lettllová Alžběta, Lamková Kateřina, Liptáková Petra, Makariusová Petra, Mandous Lubomír, Mára Jiří, Matějková Ivana, Němeček Jakub, Pastorek Michal, Sauerová Regina, Steinbach Marek, Šimek František, Šmátralová Kateřina

2002 – 2003

9.A Hanzal Miroslav

Bernáth Martin, Černá Miroslava, Fisherová Lucie, Janda Michal, Janeková Veronika, Karas Ivo, Klepalová Eliška, Kozina Milan, Masopust Jan, Rybák Zdeněk, Selvičková Lucie, Silovská Dominika, Strnad Jiří, Svoboda Radek, Svobodová Petra, Šimek Tomáš, Šmídek Jaromír, Turnovská Lucie, Vašek Stanislav, Vávrová Lucie, Veverková Nikola, Vítek Petr, Volfová Veronika, Zahradníček Martin

9.B Masopustová Miroslava

Brettlová Klára, Čech Lumír, Čechová Olga, Dejl Jiří, Dudek Lukáš, Hanzlík Pavel, Jamelský Tomáš, Kolín Jindřich, Kozlík Aleš, Krejčová Lucie, Krejčová Markéta, Kroupová Michaela, Lešický Stanislav, Márová Iveta, Martinek Miroslav, Mikula Lukáš, Oulehla Otto, Ret Lukáš, Rubáš Ladislav, Rybák Michal, Slach Ondřej, Těšínská Petra, Dundeková Veronika, Hradil David

2003 – 2004

9.A Plachý Petr

Borovičková Petra, Cuhrová Petra, Čeloudová Petra, Čverhová Vlasta, Drápal Karel, Dužda Bohuslav, Dvořák Martin, Ha Duc Vuong, Hoffman Otto, Hrbek Václav, Janota František, Jirásek Martin, Kubíková Lenka, Musilová Františka, Novák Pavel, Novotný Martin, Thi Phung Giang, Plzáková Eva, Rosáková Nikola, Stieranka Lukáš, Středný Daniel, Vališ Jan, Vaník Jakub, Rupperecht David

9.B Tourková Božena

Dvončová Renata, Fryšová Kateřina, György Igor, Hanka, Horáčková Lucie, Hrdá Markéta, Kolouch Ladislav, Kotrbáček Tomáš, Křivánková Hana, Kubincová Michaela, Macháček Lukáš, Markgraf Robin, Mleziva Filip, Mosesová Nikola, Mottl David, Nesládek Lukáš, Nykodým Jiří, Retová Lucie, Rutar Lukáš, Růžička Václav, Sládek Tomáš, Strejcová Nikola, Švejdová Nina, Vejvodová Věra, Vika Miroslav, Vika Radoslav

2004 – 2005

9.A Novotný Miloš

Apoštol František, Bendová Renata, Čadek Vladislav, Hájková Michaela, Houfek Martin, Jech Petr, Macháček Lukáš, Marková Nikol, Motlová Kristýna, Nguyenová Lucie, Průchová Kateřina, Radová Štěpánka, Sojková Kateřina, Studený Marek, Šimková Lucie, Šimůnek Stanislav, Štěpánek Matěj, Šuba Jiří, Šuková Magdalena, Šusterová Lucie, Tučný Karel, Valečka Radek, Vnenková Lucie, Volf Zdeněk, Weisz Tibor, Wurmová Miluše

9.B Tesařová Jana

Beneš Lukáš, Břicháčková Iva, Čvančara Josef, Fatura Jan, Černá Monika, Girschik Petr, Hermannová Markéta, Horvát Petr, Jarčíčová Vasilina, Kafka Petr, Kocev Petr, Kozlíková

Michaela, Kubaňová Kateřina, Landštofová Šárka, Leskovjan Lukáš, Macháčková Šárka, Mihal Jakub, Mikulová Eliška, Moses Dan, Ozinkovská Kristýna, Pasternáková Kristýna, Smíšek Petr, Svarovský František, Šimková Michaela, Štädler Petr, Valíček Lukáš

2005 – 2006

9.A Plachý Petr

Bartoková Michala, Boďa Daniel, Brussmannová Jana, Černý Lubomír, Hanzal Filip, Heřmánek Jaroslav, Homzová Jesika, Horáček Tomáš, Hřivnová Tereza, Chmel Vítězslav, Jahnová Jitka, Jamelská Iva, Jestřáb Pavel, Kleinová Lenka, Král Tomáš, Krupičková Markéta, Kubátová Michaela, Myhovych Krystyna, Nováková Petra, Osladilová Kristýna, Ouřada Michal, Rothová Eliška, Šturmová Klára, Živná Simona

9.B Sýkora Lubomír

Barthell Tomáš, Beran David, Borovička Oldřich, Halová Dagmar, Hlovošková Miroslava, Horová Eva, Chrást Jan, Kaleja Aleš, Klepáček David, Kotlárová Jana, Kouřil Tomáš, Kratochvílová Tereza, Le Anh Tu, Longaver Jan, Marek Michal, Mastný Radek, Mertl Václav, Miková Martina, Nesvarbová Andrea, Nguyen Duc Duy, Nguyen Van Hiep, Novotná Petra, Šmejkalová Miroslava, Trung Tran, Tulek Patrik

9.C Hejnová Romana

Altmanová Markéta, Čábelková Lenka, Gatnarová Denisa, Harajdová Daniela, Jarčičová Natálie, Kokyová Sandra, Mašek Miroslav, Minářová Michaela, Nguyen Tan Hung, Nováčková Michaela, Prohlová Lucie, Růžičková Lenka, Rybák Miroslav, Schrimpf Miroslav, Svoboda Michal, Šebo Lukáš, Šípková Lucie, Šlechtová Klára, Šormová Lucie, Tesárek Miroslav, Teubnerová Jana, Tunderová Marie, Vávra Antonín

2006 – 2007

9.A Tourková Božena

Benkovič Bohuslav, Binderová Daniela, Blažková Kateřina, Duc Dang Viet, Domian Michal, Duc Nguyen Viet, Dužda René, Fischerová Petra, Hien Le Minh, Nguyen The Hien Houdková Jana, Kähsová Claudie, Kalát Marcel, Karasová Eva, Kocum Ondřej, Kokyová Nela, Krejčí Petr, Linh Le Thuy, Nováček Ladislav, Pavlačka Daniel, Štěpánek Vojtěch, Těšínský Pavel, Tyml Jiří Váňová Nikola, Virágová Nikola, Wallenfelsová Erika

9.B Filipin Pavel

Bezděk Jan, Borovička Marcel, Hofman Josef, Kába Michal, Králová Klára, Krejčová Tereza, Kroupová Sabina, Kubisková Barbora, Kučera Petr, Kuzma Viktor, Matějková Jana, Müllerová Nikola, Němeček Lukáš, Nguyen Hai Nam, Nguyen Thi Hien, Nguyen Tran Dieu Linh, Nguyen Viet Bach, Polák Jakub, Raclavská Helena, Rejsek Martin, Smažíková Kristýna, Steinerová Veronika, Šmíd Lukáš, Špiřík Bohumil, Veverková Dominika, Rejdíková Karolína

2007 – 2008

9.A Hejnová Romana

Bártová Pavlína, Boda Jan, Bouška Michal, Bulík Stanislav, Contini Cristina, Čadek Jan, Čutková Barbora, Elizeus Luboš, Falářová Kristina, Fiala Patrik, Fryšová Eva, Fryšová Renata, Habartová Corneliie, Jadlovský Matouš, Klazarová Lucie, Křemenová Karolína, Kříž Václav, Kubalík Jiří, Kuna Lukáš, Kunová Martina, Lhotský Patrik, Macháčková Ester, Martinec Tomáš, Minth Duc Bui, Rejkuba Jaroslav, Sedlák Michal, Thi Ha Dao

9.B Sýkora Lubomír

Balák Ivan, Dušánková Barbora, Dužda Marian, Harajdová Nikol, Janota Jakub, Janota Vítek, Kazíková Michaela, Kučera Jan, Manhartová Martina, Myslivec David, Nedorostek Vít, Pasternáková Patricie, Sedlák Jan, Spálovská Lucie, Svobodová Lucie, Šilhavá Barbora, Šíma Martin, Šímek Jakub, Šomodiová Růžena, Špecián Petr, Šuba Karel, Vavřínová Adéla, Nguyen Trung Kien

2008 – 2009

9.A Markgrafová Jitka

Bubela Tomáš, Černá Kristýna, Černá Tereza, Černý Radek, Dočkal Petr, Flaksa Dominik, Charvátová Eliška, Churá Jana, Karlík Martin, Kocum Jiří, Krejčová Klára, Kubata Tomáš, Kučera Lukáš, Marková Veronika, Mertlová Lenka, Minh Due Nguyen, Nitka Michal, Procházka Lukáš, Quynh Ngoe Trau, Rejsková Kateřina, Silovská Vítězslava, Sinkule Patrik, Teubner Richard, Thank Tuyen Pham, Toncar Jan, Xuan Tung Nguyen, Záhorka Tomáš

9.B Tesařová Jana

Beran Aleš, Dudek Martin, Filipínová Zuzana, Hána Ladislav, Hejdomá Tereza, Horáček Michal, Jánský Patrik, Kalát Patrik, Karešová Tereza, Kastl Michal, Lišková Zuzana, Málková Petra, Müller Martin, Musilová Nikola, Novohradská Simona, Petrovská Dominika, Polovková Michaela, Ranglová Barbora, Staňo Pavel, Šebo Dan, Tesárková Pavla, Thi Mai Anh Dang, Tirala Petr, Vargová Iveta, Vokál Petr, Xuan Hien Mai, Zýka Dominik, Le Tri NgHia

2009 – 2010

9.A Plachý Petr

Blažková Tereza, Bui Hong Nhung, Černý Karel, Fabián Martin, Funk Ladislav, Galba Stanislav, Hubocká Nikola, Churá Simona, Kovářiková Eliška, Kratochvíl David, Kubín Jaroslav, Manhart František, Martinec Dan, Miklišová Michaela, Mrázek Jan, Nguyen Filip, Průšová Karolína, Stehlík Jan, Thuy Doan Thi, Vystavělová Tetjana, Stručková Tereza

9.B Tomsová Gabriela

Bedřich Jan, Desort Lukáš, Domianová Kateřina, Flaksová Sandra, Gütthnerová Nikola, Holbičková Katrin, Kojnoková Lenka, Kokyová Sabrina, Maščeníková Kristýna, Nguyen Thi Ngoc Ha, Oračko Roman, Procházková Monika, Rataj Lukáš, Sládková Andrea, Šomodi Radek, Valečková Jaroslava, Valenta Václav, Valentiková Kateřina, Vávra Lukáš, Vnenk Michal

2010 – 2011

9.A Filipin Pavel

Balog Josef, Brussmannová Zdeňka, Břízová Eliška, Burdková Michaela, Davidová Jana Györgyová Dominika, Houdková Eva, Hradecký Josef, Kieslingová Adéla, Kukučka Vojtěch, Macháčková Zdeňka, Nguyen Thi Thanh Huong, Polovka Jaroslav, Posel Ondrej, Ráková Leona, Škrdllová Ivana, Tírala Martin, Uhríková Alice, Váňa Patrik, Veber Dominik, Volf Tomáš, Záhorková Veronika

9.B Hanzal Miroslav

Barthell David, Bobříková Simona, Cibulová Anita, Čermák Antonín, Čihák David, Danczik Martin, Dang Thai Duong, Davidová Klára, Heplová Karolína, Holeček Martin, Líbalová Michaela, Marynčuk Dominik, Nguyen Trung Kien, Růžičková Lucie, Rybák Jakub, Schrimpfová Marie, Schrimpfová Martina, Smíšek Pavel, Škárková Lucie, Špecián Rostislav, Turcan Maria, Uzel David

Za padesát let prošlo naší školou mnoho učitelů i učitelek, vychovatelek, provozních zaměstnanců, kuchařek. Někteří na škole působili či působí mnoho let, někteří působili na škole jen krátce.

Školou prošlo za padesát let stovky či lépe tisíce žáků.

Omlouváme se všem, kteří se zde nenašli nebo byla jejich jména či příjmení zkomolena, neboť zápisy z kronik nebo v seznamech žáků jsou mnohdy již nepříliš dobře čitelné.

Přehled počtu žáků 5. základní školy Cheb, Matěje Kopeckého 1

Školní rok	Počet tříd	Počet žáků
1961/1962	23	871
1962/1963	27	982
1963/1964	28	1048
1964/1965	27	966
1965/1966	29	1050
1966/1967	29	975
1967/1968	30	936
1968/1969	29	926
1969/1970	30	920
1970/1971	26	775
1971/1972	25	740
1972/1973	25	755
1973/1974	25	760
1974/1975	26	755
1975/1976	27	767
1976/1977	27	785
1977/1978	26	770
1978/1979	26	747
1979/1980	26	750
1980/1981	25	768
1981/1982	23	718
1982/1983	23	712
1983/1984	24	745
1984/1985	24	751
1985/1986	24	748
1986/1987	24	730
1987/1988	24	704
1988/1989	24	657
1989/1990	24	654
1990/1991	24	628
1991/1992	25	646
1992/1993	25	620
1993/1994	24	581
1994/1995	23	517
1995/1996	22	484

1996/1997	24	537
1997/1998	24	548
1998/1999	24	557
1999/2000	24	559
2000/2001	24	560
2001/2002	23	550
2002/2003	24	611
2003/2004	24	586
2004/2005	23	564
2005/2006	21	541
2006/2007	19	514
2007/2008	20	513
2008/2009	21	507
2009/2010	21	494
2010/2011	22	506
2011/2012	22	503

Nejlepší sportovci na 5. základní škole od roku 2000 do současnosti

2000/2001	Petra Štefančíková	Jaroslav Lev
2001/2002	Nikola Mosesová	Miroslav Filipin
2002/2003	Dominika Silovská	Ladislav Rubáš
2003/2004	Petra Nováková	Filip Hanzal
2004/2005	Klára Šturmová	Filip Hanzal
2005/2006	Adéla Vavřínová	Filip Hanzal
	Viktorie Kuzmová	Dan Martinec
2006/2007	Adéla Vavřínová	Jan Bezděk
2007/2008	Adéla Vavřínová	Tomáš Martinec
2008/2009	Zuzana Filipinová	Jan Toncar
2009/2010	Kateřina Dominová	Dan Martinec
2010/2011	Lucie Růžičková	Jaroslav Polovka
		Kryštof Kýček

Dalšími velmi úspěšnými sportovci – reprezentanty 5. základní školy Cheb byli Lukáš Princ, Martin Berkovec, Michaela Kubincová, Pavel Těšínský, Michaela Kaziková, Jana Kučerová, Lucie Svobodová, Patrik Fiala, Dang Thi Mai Anh, Nikola Musilová, Pavla Tesárková, Jiří Kocum, Patrik Sinkule, Pavel Dužda, Jana Danihelková.

Nejvýznamnější sportovní úspěchy

5. základní školy Cheb za posledních 10 let

Od školního roku 2002/2003

Vybíjená – každoročně účast jednoho až dvou družstev v krajském finále, v roce 2010 postup do finále ČR v Pecce u Nové Paky – bronzové medaile – 3. místo v ČR!

Ve finále ČR: Veronika Dvořáková, Jana Danihelková, Nina Apoštolová, Lucie Strnadová, Dominika Brejchová a dalších 7 děvčat.

Družstva vybíjené v tomto období připravovali a vedli Mgr. Štěpánka Dostálová, Ing. Pavel Filipin, Mgr. Václav Uhlík.

Košiková - téměř vždy (kromě jednoho ročníku soutěže) účast v krajském finále dívek 8.-9. tříd v košíkové. Trenérem všech kategorií družstev košíkové je na škole od r. 2000 Ing. Pavel Filipin.

Atletika - vítězství v oblastním kole atletické soutěže pro žáky 1. stupně ZŠ „Kinderiáda“ a postup do celostátního finále na Strahov v Praze (zde 17. místo celkově).

Michaela Kaziková skončila v tomto finále 8. v hodu kriketovým míčkem výkonem 27,44 metru, Viktorie Kuzmová byla 8. ve skoku z místa (1,79 m) a třetí v běhu na 60 metrů (10,26 s), Lukáš Němeček zaběhl 60 m za 8,90 s – 6. místo a stál na stupních vítězů za skok daleký 4,74 m - 3. místo.

Ceny závodníkům předávali atletiští reprezentanti, např. běžec Radek Zachoval, výškařka Zuzana Hlavoňová, běžkyně Lída Formanová, mistryně světa a dosavadní světová rekordmanka v běhu na 800 metrů, její trenérka Jarmila Kratochvílová. Rozcvičku před závody se zpěvem známých písniček vedla Dáda Patrasová.

Oblastní kolo: Viktorie Kuzmová, Vítězslava Silovská, Michaela Kaziková, Michaela Dušáková, Jiří Kesl, Dan Martinec, Tomáš Martinec, Lukáš Němeček (v celostátním finále místo Kesla Michal Horáček a místo Silovské Pavla Tesárková).

Družstvo připravil a vedl Ing. Pavel Filipin, Světlana a Jiří Keslovi.

Od školního roku 2006/2007:

Košiková - vždy (5x) krajské finále v košíkové dívek 6.-7. tříd (soutěž se dříve jmenovala Nestlé Basket Cup). Ve školním roce 2009/2010 vítězství v kategorii dívek i chlapců v krajském finále, postup mezi 15 nejlepších týmů ČR do kvalifikace o finále ČR.

Ve školním roce 2010/2011 postup do „patnáctky“ v ČR zopakovaly dívky.

Školní rok 2007/2008

Atletický čtyřboj – kategorie nejstarších dívek – finále ČR v Bílině 13. místo.

Vavřínová Adéla, Svobodová Lucie, Filipinová Zuzana, Musilová Nikola, Dang Thi Mai Anh, družstvo připravila a vedla Mgr. Renata Speierlová.

Házená - postup mezi 15 nejlepších družstev ČR a účast v kvalifikaci o postup do finále (2. místo v kvalifikační skupině, bez dalšího postupu mezi 6 nejlepších).

Vítězslava Silovská, Zuzana Filipinová, Nikola Musilová, Pavla Tesárková, Kateřina Domianová a dalších 6 děvčat, družstvo připravil a vedl Ing. Pavel Filipin.

Školní rok 2008/2009:

Atletika - rovněž vítězství v Kinderiádě, postup na Strahov do republikového finále, celkově 20. místo v ČR. Patrony této atletické soutěže jsou jeden z nejlepších světových desetibojařů Tomáš Dvořák a dvojnásobná mistryně světa v běhu na 800 metrů Ludmila Formanová. Za zmínku stojí některé velmi dobré výsledky: Jana Danihelková - 60 m 9,25 s (celkové 4. místo) - hod míčkem 34,99 m (celkové 5. místo). V první desítce skončili ve svých disciplínách ještě Kateřina Jarošová, Aneta Tiralová, Eduard Klimov. Kateřina Jarošová, Michal Klimas (oba 2. třída), Aneta Tiralová, Lukáš Štěpánek (oba 3. třída), Jana Danihelková, Eduard Klimov (oba 4. třída), Kristýna Šimečková a Jakub Žížka (5. třídy), družstvo připravili a vedli Mgr. Štěpánka Dostálová, Mgr. Václav Uhlík a Světлана Keslová.

Malí atleti 5. ZŠ byli úspěšní ještě jednou – o rok později, ale vzhledem k pravidlům soutěže se nemohli druhým rokem po sobě republikového finále zúčastnit.



Vzpomínky pedagogů na 5. základní školu

Se školou jsem svázán déle než půlku života. Třídami mi prošly stovky žáků – mám radost ze všech, kteří našli své místo v životě. Někteří z nich ve svém oboru i vynikli. Potkávám se i s těmi, kteří z různých důvodů svůj start do života nevzali vážně a nedaří se jim. Věřím ale, že všichni na tuto školu vzpomínají v dobrém, protože škola, ať chceme nebo ne, je základ života.

Přeji všem, s nimiž jsem se během působení na škole setkal, hodně optimismu, vytrvalosti, zdraví i spokojenosti.

Petr Plachý, učitel



V letech 1958 – 1962 jsem studovala SVVŠ (Střední všeobecně vzdělávací škola), dnes gymnázium. Byla to doba tzv. spojení školy se životem. Během studia jsme konali praxi a na závěr jsme dostávali „výuční listy.“ Naše třída byla parta zedníků. V rámci praxe jsme se „podíleli“ i na stavbě naší školy, tedy 5. základní školy Cheb. Stavěli jsme příčky z prvního patra, dělali omítky ve školní jídelně i dalších místech vznikající školy jsme dělali, co bylo potřeba.

Pak jsem zde nastoupila v roce 1969 jako učitelka a působila jsem zde do roku 2000, kdy jsem odešla do důchodu. K této škole mám dodnes „srdeční“ vztah. Absolventy 5. základní školy Cheb jsou nejen moji dva synové, ale i jedna vnučka a druhá vnučka sem ještě chodí.

Jana Škrdlová, bývalá učitelka



Žákovské „perly“ *(I tohle jsme je stačili naučit)*

Rezonance jsou tělesné zvuky

Havarijní tyče dávají pozor na špatné zasouvání

Prádlo uschne rychleji, když s ním budeme točit, aby vítr kolem prádla svištěl

Plyny jsou hořlavé, dýchateľné, neuchopitelné a některé smrdí

Sluneční soustava zahrnuje planety, komety a odpad ze Země

Čtyřdobý motor pracuje na tři doby

Při přeměně vznikne z něčeho něco úplně jiného

Zasaženému elektrickým proudem držím jazyk, než přijede záchranka

Jaderný reaktor se používá při léčení, jinak se použít nedá

Nasypu do destilované vody sůl a mícháním vyrobím elektřinu

Počasí předpovídáme podle nízké letících ptáků a smradu z kanálů

Ledvina je druh orgánu na močení, a když nastydne, nemůžeme mít děti

Ultrafialové záření svítí žlutě

Světelný rok trvá půl roku

Na radioaktivní záření se umírá v blízké době nebo rovnou

Vzdálené hvězdy vidíme proto, že jsou nejhezčí

Ultrafialové záření není slyšet

Vzdálenost bouřky určím takto: poslechnu si, kde by tak mohla být a pak si to spočítám

Žárovka vysílá nebezpečné šedivé světlo

*Zasaženému elektrickým proudem bych zavolal záchranku a mezitím mu sundal
náramky, řetízky a hodinky*

Látky, které nevedou elektrický proud – to jsou vypadlé dráty

Polovodičové součástky – destilovaná voda, dřevo a prodlužovák

Sokrates byl člověk, co zaběhl 42 km a 195 metrů. Herodotos taky

Pro menší odpor vzduchu se cyklista schoulí do špičky

Účinky jaderného výbuchu jsou hrozné, příšerné, katastrofální a nesnesitelné

První prezident USA byl Denzel Washington

Ve starověkém Řecku proti sobě v peloponéských válkách bojovala Sparta a Slavia

5. základní škola Cheb ve školním roce 2011/2012



Pedagogický sbor a vychovatelky školní družiny



Provozní zaměstnanci

Zaměstnankyně školní kuchyně





Odborné učebny





Školní třída



Školní tělocvična



Školní jídelna

Třída školní družiny





Školní hřiště



5. základní škola Cheb v předchozích rocích – proměny pedagogického sboru



1962-1963

1975-1976





1982-1983

1990-1991





2002-2003

2010-2011



5. základní škola Cheb 2010/2011

5. základní škola Cheb – absolventi



1963-1964 IX.B

1974-1975 IX.A





1984-1985 VIII.B

1997-1998 IX.B





2010-2011 IX.A

2010-2011 IX.B



Zpracoval: Mgr. Lubomír Sýkora
Spolupracovali: Mgr. Jitka Řehořová
Mgr. Václav Uhlík
Petr Plachý
Ing. Pavel Filipin

úprava a tisk: Skyepress - tiskárna Halla, Cheb

Vydání almanachu finančně podpořila firma Algon Plus –Auto a.s.



**5. základní škola Cheb
Matěje Kopeckého 1, 350 02 Cheb**

IČO: 70987459

IZO: 102040842

www.5zscheb.cz

e-mail: 5zscheb@seznam.cz

tel. +420 354 430 643

fax. +420 354 424 825

mobil: +420 736 481 605

